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MINIAMOLADORA GWX 18V-10 C BOSCH
18 V. CONNECTED (conectividad con el smartphone vía 
APP Toolbox). MOTOR EC. 125 mm. 9.000 rpm. KickBack 
Control. Arranque suave. Protección contra rearranque. 
Drop Control. 2,0 kg. (sin batería). Caperuza protectora 
anti-torsión. Empuñadura anti-vibración.

231,40 + IVA = 280,00 € Ref. 86.781

MINIAMOLADORA METAL A BATERÍA GWS 18V-10 
C BOSCH
Miniamoladora. 18 V. CONNECTED (conectividad con 
el smartphone vía APP Toolbox). MOTOR EC. 125 mm. 
9.000 rpm. KickBack Control. Arranque suave. Protección 
contra rearranque. Sistema de freno inteligente. Tuerca clic. 
2,8 kg. Maletín L-Boxx.

 211,57 + IVA = 256,00 € Ref. 86.780

MARTILLO A BATERÍA GBH 18V-20 BOSCH
Martillo. 18 V. Función de cincelado. 1,7 J. 4.550 ipm. Ø 
Máx. perforación en hormigón: 20 mm. 3,2 kg. GAL 1860. 
Maletín L-Boxx 136.

197,52 + IVA = 239,00 € Ref. 86.782

SIERRA DE SABLE A BATERÍA GSA 18 V-LI 
BOSCH
18 V. Longitud de carrera: 28 mm. 2.400-2.600 cpm. 
Maletín L-BOXX 238.

198,35 + IVA = 240,00 € Ref. 86.783

ATORNILLADOR DE IMPACTO A BATERÍA GDS 
18 V-300 BOSCH
18 V. MOTOR EC. M16. 1/2” Cuadro Exterior. 300 Nm. 
0-2.400 RPM. 0-3.500 ipm. Fijación más segura de vaso 
con pasador. Función ABR (desconexión automática al 
desatornillar). 1,9 kg. Maletín L-BOXX 136.

195,04 + IVA = 236,00 € Ref. 86.785

STARTER SET. 1 BATERÍA 
18V 4.0AH + 1 CARGADOR 
GAL 18V-40
Batería Sistema CoolPack. 
0,600 kg. Cargador 14 y 18 V. 
Compacto.

97,52 + IVA = 118,00 € 
Ref. 86.786

BATERÍA Y CARGADOR 
POWER SET 18 V 4,0 AH 
PROFESSIONAL
2 baterías de 4,0 Ah. Cargador AL 
1.860 CV.

 190,08 + IVA = 230,00 € 
Ref. 86.825

BATERÍA Y CARGADOR 
POWER SET 18 V 5,0 AH 
PROFESSIONAL
2 Baterías de 5,0 Ah. Cargador 
GAL 1.880 CV. 

213,22 + IVA = 258,00 € 
Ref. 86.787

TALADRO CON PERCUSIÓN GSB 18V-28 
PROFESSIONAL
Ø perforación en hormigón: 13 mm.Ø de perforación en
madera: 38 mm. Ø de perforación en acero: 13 mm. Dos 
velocidades. 0-500 / 0-1.900 rpm.Portabrocas de sujeción 
rápida.

140,50 + IVA = 170,00 € Ref. 86.784

Reparación por parte de 
personal técnico cualificado
Uso de recambios originales
Comprobación de seguridad 
después de cada reparación
Devolución de las 
herramientas en 3-5 días
Servicio de recogida gratuito 
dentro de España (envío y 
vuelta)

Servicio de reparación 
On Line Bosch
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TALADRO PERCUTOR BRUSHLESS SLAMMER 
WORX
Tecnología de Perforación Activa para perforar hormigón 
armado (dureza C30/37). Motor Brushless (sin escobillas) 
50% más de autonomía, 25% más de potencia.
24 pares de apriete incluyendo taladrado. Par máximo de 
60Nm. Portabrocas de 13 mm. 2 velocidades variables. 
Energía de impacto 0,5J. Potente luz LED. Indicador de 
nivel de carga. Plataforma Powershare 20V.

214,05 + IVA = 259,00 € Ref. 86.207

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA GSB 12 V-15 
BOSCH
12 V. 2 Velocidades. 0-380/1.300 rpm. 20 Posiciones de par 
de apriete. 30/14 Nm. Ø Máx. tornillo: 7 mm. Portabrocas 
de 10 mm. 1 Kg (con batería incluida). Luz integrada. 2 
Baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador GAL 12V-20. Maletín de lona.

140,50 + IVA = 170,00 € Ref. 86.803

TALADRO ATORNILLADOR A BATERÍA 
DCD771C2-QW DEWALT
18V. 13mm. 42Nm con 2 baterías Li-Ion 1,3Ah y maletín. 
Par máximo (Pico) 42Nm y Par máximo (Sostenido) 
24Nm. Potencia de salida de 300W. Máxima capacidad 
de taladrado madera 30 mm y máxima capacidad de 
taladrado metal 13 mm. EQUIPO ESTÁNDAR: 2 Baterías, 
Cargador multi-voltaje XR de 18V y Maletín.

128,10 + IVA = 155,00 € Ref. 86.924

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA DCD706D2-QW 
DEWALT
sin escobillas, XR 12V, 10 mm, 57,5 Nm. Totalmente 
compatibles con toda la gama existente de 10,8V. Tamaño 
reducido de 29mm y Luz LED. Par máximo (Pico) 57.5 Nm 
y par máximo (Sostenido) 25.5 Nm. Impactos por minuto 
25500 ipm. EQUIPO ESTÁNDAR: 2 baterías 2,0Ah, Gancho 
para cinturón, Maletín TSTAK y Cargador Multi-voltaje XR.

197,52 + IVA = 239,00 € Ref. 86.925

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA GSB 18 V-21 
BOSCH
18 V. ECP. EMP. 2 Velocidades (0-480/1.800 rpm). 55/21 
Nm. 20+1. Portabrocas de 13 mm. Luz LED. 1,6 Kg. 2 
baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador GAX 18V-30. Maletín de 
lona.

186,78 + IVA = 226,00 € Ref. 86.806

TALADRO PERCUTOR GSB 18-2 -LI BOSCH
Voltaje 18 V, 2 velocidades 0-500/1.450 rpm. Par de 
apriete 39/19 Nm. 2 baterías de 1,5 Ah y 1 cargador AL 
1820 CV. Con luz y bolsa.

163,64 + IVA = 198,00 € Ref. 86.805

TALADRO COMBINADO A BATERÍA DV18DJL 
HIKOKI
Taladro Percutor -Atornillador 18 V Litio deslizante. 
Portabrocas de 13 mm. Dos rangos de velocidades variables 
y reversibles. Luz LED. 22 posiciones de par de apriete. 
Posición de percusión. Uso continuo en trabajos ligeros.

162,81 + IVA = 197,00 € Ref. 86.409

TALADRO ATORNILLADOR DF347DWE MAKITA
Batería de 14,4 V 1,3 Ah Litio-ion. Porta - brocas 
autoblocante para un sencillo cambio de la herramienta 
con sólo una mano. 16 posiciones de par de apriete + 
1 directa. Portabrocas automático de 10 mm. 2 baterías 
BL1413G, cargador y maletín PVC.

109,09 + IVA = 132,00 € Ref. 86.633

HERRAMIENTA
ELÉCTRICA

Taladros y atornilladores a batería

ALTAVOZ DE REGALO

ATORNILLADOR CON BATERÍA DE LITIO 
ADVANCED DRILL 18 BOSCH
Atornillador/ taladro sin cable. Batería de litio de 18 V 
2,5 Ah. Dos velocidades. Máx. Par 32 Nm. Diámetro de 
perforación: madera 35 mm, acero 13 mm. Diámetro 
tornillo hasta 10 mm. 1 batería 18 V 2,5 Ah. Cargador AL 
1.830 CV. Cabezal magnético para tornillo. Portabrocas 
13 mm. Punta atornillar. Maletín. Altavoz de regalo.

 164,46 + IVA = 199,00 € Ref. 86.788
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ATORNILLADOR PANEL YESO DCF620D2-QW 
DEWALT
Sin escobillas XR 18V con 2 baterías Li-Ion 2,0 Ah y maletín 
TSTAK.

319,01 + IVA = 386,00 € Ref. 86.918

  TALADRO PEPRCUTOR GSB 13 RE BOSCH
  600 W. Portabrocas de sujeción rápida, suministro en 
maletín con 4 brocas. Multi construcción.

 81,82 + IVA = 99,00 € Ref. 86.799

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
XR DCD709D2T 18V DEWALT
Sin escobillas XR 18 V, 13 mm, 65 Nm con 2 baterías Li-Ion 
2,0Ah y maletín TSTAK. Longitud reducida de 175mm 
que permite llegar a los espacios más pequeños. Motor 
con tecnología sin escobillas que proporciona un alto 
rendimiento, mayor vida útil de la herramienta y diseño 
más compacto. Luz LED en la base para mayor visibilidad. 
15 posiciones ajustables de par de apriete para obtener 
un resultado preciso al atornillar en una gran variedad de 
materiales.

227,27 + IVA = 275,00 € Ref. 86.923

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA GSB 18 V-60 C 
BOSCH
18 V. CONNECTED (conectividad con el smartphone vía 
APP Toolbox). MOTOR EC. Kick Back Control (sistema 
de desconexión electrónica). ECP. EMP. 2 Velocidades 
(0-600/1.900 rpm). 60/31 Nm; 28.500 ipm. Sistema de 
percusión. Ø Máx. tornillo: 10 mm. Ø Máx. perforación 
madera: 38 mm. 1,8 Kg. 3 Baterías de 4,0 Ah ProCORE18V. 
1 Cargador GAL 18V-40. Maletín L-Case.

350,41 + IVA = 424,00 € Ref. 86.804

ATORNILLADOR IMPACTO A BATERÍA 
DCF887D2-QW DEWALT
Sin escobillas, XR 18V 1/4” ,205Nm con 2 baterías Li-Ion 
2,0Ah con maletín TSTAK

268,60 + IVA = 325,00 € Ref. 86.920

TALADRO PERCUTOR HP1641K1X MAKITA
680W. Ligero y manejable para
trabajos en mampostería con portabrocas
automático. Velocidad variable. Sistema de cambio de giro. 
Capacidad en hormigón hasta 16 mm. Peso: 2 kg. Incluye 
maletín y juego de brocas.

 81,82 + IVA = 99,00 € Ref. 86.630

TALADRO COMBINADO A BATERÍA
DHP453RFE MAKITA
18V LXT. 2 velocidades mecánicas. Portabrocas 
autoblocante. 16 posiciones de apriete + modo directo. 
Engranajes metálicos para una perfecta transmisión de la 
fuerza y mayor durabilidad. Mango ergonómico recubierto 
a elastómero. Incluye 2 baterías (3,0 Ah), cargador rápido y 
maletín pvc.

238,84 + IVA = 289,00 € Ref. 86.631

Taladros y atornilladores a batería

Taladros percutores

Desarrollo y diseño para los mas exigentes

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA DHP485RTJ 
MAKITA
18V LXT. Par de apriete de 50 Nm. Dos velocidades 
mecánicas Portabrocas sin llave de 13 mm para cambios 
rápidos de la broca. Incluye 2 baterías (5,0 Ah), cargador 
rápido y maletín 18V LXT. Par de apriete de 50 Nm. Dos 
velocidades mecánicas Portabrocas sin llave de 13 mm 
para cambios rápidos de la broca. Incluye 2 baterías 
(5,0 Ah), cargador rápido y maletín Makpa.

394,21 + IVA = 477,00 € Ref. 86.632

TALADRO PERCUTOR GSB 20-2 BOSCH
850 W. Ø Perforación hormigón: 20 mm. 2 Velocidades. 
Reversible. Electrónico. Portabrocas de sujeción rápida. 
Carcasa del engranaje metálica. Kick Back control. Maletín. 
Embrague de seguridad.

181,82 + IVA = 220,00 € Ref. 86.798
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156,20 
+ IVA = 189,00 €

SIN 
BATERÍA

MARTILLO PLUS GBH 2-20 D BOSCH
650 W. 1,7 J. SDS-plus. Perforación hasta 20 mm. Control 
electrónico. Giro reversible. Parada de giro para cincelar. 2,3 kg. 
Set de 3 brocas SDS-plus (6, 8 y 10 mm x 160 mm). 1 cincel 
SDS-plus. Maletín.

137,19 + IVA = 166,00 € Ref. 86.794

MARTILLO DEMOLEDOR HM0870C MAKITA
1.100W. SDS-MAX. GPM 1.100-2.650. El martillo para las 
rozas, sólo 5,3 kg. Ideal para
demoliciones en pared, rozas y pequeñas demoliciones 
en suelo. Incluye maletín PVC

354,55 + IVA = 429,00 € Ref. 86.627

MARTILLO LIGERO A BATERÍA DHR182ZWJU 
MAKITA
18V LXT. Extractor de polvo incorporado. Motor sin escobillas. 
Capacidad en hormigón: 4-18 mm. Capacidad en madera: 24 
mm. Capacidad en metal: 13 mm. Sistema SDS PLUS. Nuevo 
sistema AWS incluye antena. Serie Z sin baterías ni cargador. 
Compatible con toda la gama 18V LXT Makita.

304,96 + IVA = 369,00 € Ref. 86.629

MARTILLO PLUS GBH2-26 F BOSCH
830 W. 2,7 J. SDS-plus; Perforación hasta 26 mm. Control 
electrónico. Giro reversible. Parada de giro para cincelar. Rótula 
en el cable. Portabrocas intercambiable SDS-plus. 2,9 Kg. 
Portabrocas adicional para brocas cilíndricas. Maletín.

189,26 + IVA = 229,00 € Ref. 86.795

MARTILLO PICADOR GSH 11 E SDS MAX BOSCH
1.500 W. 16,8 J. SDS-max. Electrónico. Incluye maletín. 
Indicador de desgaste de escobilla. 1 cincel.

 676,86 + IVA = 819,00 € Ref. 86.797  

MARTILLO COMBINADO DH24PG HIKOKI
730 W. Martillo Combinado 2,7 J. 2 modos de uso: 
perforar y perforar con percusión. Inserción SDS Plus. 
Menor nivel sonoro. Embrague de seguridad. Uso 
continuo en trabajos duros.

123,14 + IVA = 149,00 € Ref. 86.413

MARTILLO DEMOLEDOR TC-DH 43 EINHELL
Potencia: 1.600 W. No. de impactos / pot. impacto: 1,500 
min-1 / 43 J. Peso neto: 14,7 kg. Peso bruto 21,7 kg. 
Mandril hexagonal, 30 mm. Mango adicional. Cincel 
plano. Caja transporte de plástico. Ref. 86.247

MARTILLO 4 FUNCIONES WX392 WORX
2,2 J 20 V 2 baterías (4 Ah + 4 Ah) Taladrado, taladrado 
con percusión neumática, cincelado (parada de giro) y 
selector de posición de cincel. Diseñado ergonómico. 
Portabrocas SDS-plus para cambio rápido de 
accesorios. Velocidad variable. Sistema de rotación 
reversible.  Plataforma Powershare 20V. 

276,03 + IVA = 334,00 € Ref. 86.208

Martillos

HERRAMIENTA
ELÉCTRICA

MARTILLO PLUS GBH 3000 BOSCH
800 W. 3,1 J. SDS-plus. Perforación hasta 28 mm. Control 
electrónico. Giro reversible. Parada de giro para cincelar. 
Portabrocas intercambiable SDS-plus. 3,6 kg. Maletín.

304,13 + IVA = 368,00 € Ref. 86.796

MARTILLO LIGERO A BATERÍA DHR171RTJ 
MAKITA
18V LXT. SDS PLUS. el más ligero y compacto de su 
clase con tan solo 2,1 kg. Luz LED para iluminar el 
punto de trabajo en zonas de baja luminosidad. 
Capacidad máx. en hormigón: 4-17 mm. 2 baterías 
(5,0 Ah), cargador rápido y maletín Makpac.

412,40 + IVA = 499,00 € Ref. 86.628
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223,97 
+ IVA = 271,00 €

MINIAMOLADORA DWE4157
DEWALT
125 mm. 900 W. 11.800 rpm. Arranque 
suave + bloqueo y sistema anti re-
arranque.

77,69 + IVA = 94,00 € Ref. 86.919

MINI-AMOLADORA DWE4016-QS 
DEWALT
115 mm. 730 W. 11.000 rpm. Arranque Suave 
+ Bloqueo y re-arranque.

57,81 + IVA = 69,95 € Ref. 86.928

CABEZAL
REDUCIDO

AMOLADORA GWS 20-230 JH BOSCH
2.000 W. 230 mm. 6.600 rpm. 5,1 kg.

105,79 + IVA = 128,00 € Ref. 86.790

MINIAMOLADORA GWS 880 BOSCH
850 W. 11.000 r.p.m. Protección contra 
rearranque. 1,9 kg. 1 Disco de diamante (115 
mm). Maletín.

77,27 + IVA = 93,50 € Ref. 86.792

MINIAMOLADORA GA4530R MAKITA
720 W. 115 mm. Buen agarre con cuerpo más 
estrecho. Incluye disco de desbarbe.

 49,59 + IVA = 60,00 € Ref. 86.636                        

SISTEMA
ANTI-RESTART

MINIAMOLADORA GWX 10-125 
BOSCH
X-LOCK. 1000 W. 11.000 r.p.m. Disco de 
125 mm. Protección contra rearranque. 
2,2 kg. Caperuza protectora anti-torsión. 
Empuñadura anti-vibración.

107,44 + IVA = 130,00 € Ref. 86.791

AMOLADORA DWE492-QS DEWALT
Amoladora 230mm 2.200W 6.600 rpm con 
Arranque suave, inducido protegido contra 
la abrasión, empuñadura lateral de dos 
posiciones, botón bloqueo eje, ventana de 
cambio escobillas. 6.600 rpm, máx. diámetro 
de disco 230mm, rosca M14, peso 5,2Kg.

108,26 + IVA = 131,00 € Ref. 86.922

MINIAMOLADORA GWS 700 
BOSCH
700 W. 11.000 rpm. Disco de 115 mm. 
Protección contra rearranque.

51,20 + IVA = 61,95 € Ref. 86.793

AMOLADORA G23ST HIKOKI

enfriamiento y durabilidad del motor. Mejor 
protección contra el polvo y los escombros. 
Uso continuo en trabajos duros.

76,82 + IVA = 92,95 € Ref. 86.411

AMOLADORA GA9020R MAKITA
Disco 230 mm. 2.200 W. Con sistema 
SAR y Arranque suave.

103,31 + IVA = 125,00 € 
Ref. 86.635

GENERAL 
DE OBRA

AMOLADORA GWS 24-230 LVI BOSCH
2.400 W. 230 mm. Empuñadura cerrada anti-vibración. Arranque suave. 
KickBack Stop. Protección contra rearranque. Interruptor tri-control. Caperuza 
protectora anti-torsión. Empuñadura anti-vibración. Caja de cartón.
Ref. 86.789

Amoladoras

MINI AMOLADORA G12STA 
HITACHI
115 mm, 600 W, sin disco y en 
caja cartón. Compacta y ligera. 
Uso continuo en trabajos ligeros.
Ref. 86.412

37,98 
+ IVA = 45,95 €

MINI-AMOLADORA DWE4056-QS 
DEWALT
115 mm. 800 W. 11.800 rpm. Arranque Suave + 
Bloqueo y re-arranque.

61,98 + IVA = 75,00 € Ref. 86.927

MINIAMOLADORA DGA454RMJ 
MAKITA
Disco 115 mm. 18V LXT. 4,0 Ah. Sistema ADT 
que regula el par motor según el trabajo que 
se realiza. Potente motor BL. Incluye cargador 
rápido, 2 baterías de 4,0 Ah, protector de disco 
con cierre rápido, llave de pivotes, disco de 
desbarbe y maletín Makpac. 

363,64 + IVA = 440,00 € Ref. 86.637
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CEPILLO CE-35E VIRUTEX
Potencia 700 W. Profundidad de corte 
0-3 mm. Cuchillas recambiables de doble 
uso y metal duro. Toma de aspiración. Con 
maletín.

198,35 + IVA = 240,00 € Ref. 86.1054

SIERRA CIRCULAR GKS 190 BOSCH
Potencia 1.400 W. Disco de 190 mm.
Capacidad de corte: 45º/90º: 50/70 mm.

161,16 + IVA = 195,00 € Ref. 86.801

SIERRA DE CALAR GST 8000 E 
BOSCH
710 W. Profundidad de corte hasta 
80 mm. Movimiento pendular de 4 
escalones.

94,21 + IVA = 114,00 € Ref. 86.802

LIJADORA ORBITAL LRT84H VIRUTEX
Potencia 180 W. Oscilaciones
14.000-25.000/min. Dimensión del plato 
80 x 130 mm. Con aspirador integrado. 
Incluye maletín.

128,93 + IVA = 156,00 € Ref. 86.1055

LIJADORA EXCÉNTRICA GEX 
125-1 AE BOSCH
250 W. 7.500-12.000 rpm. Sistema 
de microfiltro. Control electrónico. 
Lijado sencillo gracias a su ergonómica 
empuñadura. Pinza de sujeción de 
6 mm.

88,43 + IVA = 107,00 € Ref. 86.800

FRESADORA PERFILADORA 
FR192VG P.8 VIRUTEX
1.000 W, Ø fresa máx.: 25 mm, Ø 
pinza estándar: 8 mm. Velocidad en 
vacío:14.000-30.000  /min. Peso:1,8 kg.
Para el perfilado de estratificados de todo 
tipo. Eficaz en pequeñas molduras. Ideal 
para encajes de pernios y bisagras usando 
los portaplantillas Virutex. Permite repasar 
galces en puertas o ventanas. Regatas rectas 
o circulares con gran precisión.

180,99 + IVA = 219,00 € Ref. 86.1056

INGLETADORA GTM 12 JL BOSCH
Ingletadora con mesa superior. 1.800 W. 
3.800 rpm. Capacidad de corte: 95 x 151 mm. 
Capacidad de corte de la mesa superior: 
51 mm. Diámetro disco: 305 mm. Diámetro 
interior del disco: 30 mm. 23 kg. 1 mesa de 
trabajo GTA 2600 Professional.

553,72 + IVA = 670,00 € Ref. 86.810

TRONZADORA TC-MC 355
Potencia 2300 W, rpm 4.000, diámetro disco 
355 mm. Ø25,4. Arranque lento, protección 
sobrecarga, Garra para asegurar las piezas. 
Tamaño máximo de corte en piezas 
circulares: 100 mm, en piezas rectangulares: 
70 x 170 mm. Sujeción para piezas.

126,45 + IVA = 153,00 € Ref. 86.249

SIERRA DE SABLE JR3070CT MAKITA
1.510 W. Cambio rápido de la hoja y del tope 
sin necesidad de herramientas adicionales. 
Con tecnología Makita AVT anti-vibración. 
Incluye, set de sierras S-Express y maletín 
PVC.

227,27 + IVA = 275,00 € Ref. 86.639

SIERRA SABLE DWE305PK-QS 
DEWALT
1.100 W. Electrónica. Potencia de salida 
525 W, velocidad variable, 0-2.800 
cpm, longitud de carrera 29 mm, máx. 
capacidad de corte madera/piezas de 
acero y tuberías/PVC 280/100/130 mm, 
3.5 kg. EQUIPO ESTÁNDAR: maletín.

147,93 + IVA = 179,00 € 
Ref. 86.926

SIERRA CIRCULAR C7ST HITACHI
1.710 W. Diámetro disco 185.

128,93 + IVA = 156,00 € Ref. 86.410

CEPILLO ELÉCTRICO KP0800 MAKITA
620 W. 82 mm. Profundidad de corte 
0-2,5 mm, galces hasta 9 mm, equipado con 
minicuchillas reversibles. Regulación de la 
altura de corte a través del pomo delantero. 
Calibrador de cuchillas y llave de tubo de 
9 mm.

130,58 + IVA = 158,00 € Ref. 86.634

SIERRA DE CALAR 4350CT MAKITA
720 W. Sistema pendular en 4 posiciones, 
para cortes rápidos. Hasta 135 mm en 
madera. Con toma de aspiración. Incluye 
protector de la base, placa antiastillamiento, 
adaptador de aspiración, set de cuchillas 
y maletín de transporte. 3 tipos de sierras, 
llave allen.

158,68 + IVA = 192,00 € Ref. 86.638

CORTADORA ELÉCTRICA 
DC-250 1200 RUBI
Mesa de aluminio extruido, 
desmontable para facilitar 
la limpieza de la máquina, 
refrigeración del disco por 
bomba de agua con regulador 
de caudal, nuevo sistema Zero 
Dust montado además de 
un segundo juego de faldón 
standard antisalpicaduras. 
Abatible a 45º para el corte a 
ingletes. Longitud de corte: 
120,5 cm. Potencia 1,5 CV. 
Disco 250 mm 
incluido.
Ref. 86.373

SIERRA CINTA STARRETT
Regulación electrónica de la velocidad 
(2 velocidades), corte angular, 
mordaza con guías prismáticas, tope 
de medición, filtro de limpieza y 
dispositivo del bloqueo del arco para 
facilitar su transporte. Capacidad 
máxima de corte: Ø 105 mm. Muy 
ligera: 17 kg. Certificado CE.

379,34 + IVA = 459,00 € 
Ref. 86.350

HERRAMIENTA
ELÉCTRICA

Cepillos y lijadoras

908,26 
+ IVA = 1099,00 €
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DISCO DE CORTE MULTIMATERIAL
Corte seguro de plástico, madera, madera 
con clavos, cartón-yeso.

115 mm. 12,07 + IVA = 14,60 € 
Ref. 86.821

125 mm. 16,12 + IVA = 19,50 € 
Ref. 86.822

DISCO DIAMANTE LÁSER
PROFESIONAL PROFER TOP
Cemento, ladrillo, refractarios, 
gres, terrazo, granito y pizarra. 
Segmentado con soldadura 
láser que garantiza un elevado 
rendimiento. 230 x 7 mm.

35,54 + IVA = 43,00 € 
Ref. 86.1085

DISCO LÁMINAS POLIFAN
De Zirconio. Para acero e inox. Elevada 
agresividad y gran arranque de materia. 
Larga vida útil. Bajo nivel de vibraciones, 
sonoro, y emisión de proyecciones, Mucho 
más seguro y confortable respecto a los 
discos de desbaste.

desde 2,10 + IVA = 2,54 €
115. Z40. Ref. 86.1105
116. Z60. Ref. 86.1106
117. Z80. Ref. 86.1107

DISCO CORTE METAL/INOX 
PRO PROFER TOP

desde 0,62 + IVA = 0,75 €
 115 x 1 mm. Ref. 86.1108                        
115 x 1,6 mm. Ref. 86.1109                                                             125 x 1 mm.                   Ref. 86.1110                                                                      125 x 1,6 mm. Ref. 86.1111                                                                
  180 x 1,6 mm. Ref. 86.1112                  230 x 1,9 mm. Ref. 86.1113                                                                                                                

DISCO DE DIAMANTE 
SEGMENTADO TYROLIT
General de obra económico.

115 mm.4,88 + IVA = 5,90 € 
Ref. 86.1011

230 mm. 14,46 + IVA = 17,50 € 
Ref. 86.1012

DISCOS DIAMANTE 
UNIVERSAL PROFER TOP
Todo tipo de materiales 
de construcción de dureza 
y abrasividad media baja. 
230 x 7 mm.

 15,29 + IVA = 18,50 € 
Ref. 86.1084                

DISCO DIAMANTE 
TURBO PROFESIONAL 
PROFER TOP
Losetas cerámicas, azulejo, 
gres, porcelanato, terrazo, 
ladrillo, mampostería, granito.

115 x 7 mm. 15,29 + IVA = 
18,50 € Ref. 86.1087

230 x 7 mm. 35,95 + IVA = 
43,50 € Ref. 86.1088                                                                                                                        

DISCO DIAMANTE 
PORCELANATO PROFER TOP

mármol. 115 x 7 mm.

18,18 + IVA = 22,00 € 
Ref. 86.1086

DISCO DE CORTE 
EXTRADELGADO
Extradelgado,muy buen 
rendimiento. Para corte de cables, 

fontanería, construcción, cerrajería, 
herrería y talleres.

desde 0,83 + IVA = 1,00 €
 115 x 1 x 22,23 mm. Ref. 86.1006
125 x 1 x 22,23 mm. Ref. 86.1007
230 x 1,9 x 22,23 mm. Ref. 86.1008

SET 2 DISCOS DIAMANTE 
230+2 DISCOS DIAMANTE 
115 BOSCH
Kit de 2 discos de diamante 
Standard for Universal de 230mm 
+ GRATIS 2 discos de diamante 
X-LOCK Standard for Universal de 
115mm.

45,45 + IVA = 55,00 € 
Ref. 86.820

ABRASIVOS CORTE INOX. 
50320 METAL BELLOTA 
Excelente manejabilidad y 
rapidez de corte. No apto para 

 desde 1,03 + IVA = 1,25 € 
115 x 1 mm. Ref. 86.162          
125 x 1 mm. Ref. 86.163

DISCO DIAMANTE 
SEGMENTADO USO 
GENERAL BELLOTA

115 mm. 12,40 + IVA = 15,00 € 
Ref. 86.159                        

230 mm. 28,93 + IVA = 35,00 € 
Ref. 86.160                  

DISCO DE DIAMANTE DE 
DESBASTE RUBI
Ideal para trabajo de desbaste 
de superficies y cantos de piedra 
natural, todo tipo de baldosas 
cerámicas o reveslimientos de 
pintura o resina. 100 mm. 

7,31 + IVA = 8,85 € 
Grueso. Ref. 86.381
Fino. Ref. 86.380

DISCO DIAMANTE 
GENERAL DE OBRA 
BELLOTA
Diamantes de máxima 
calidad; gran tamaño y forma 
octogonal. Excelente velocidad 
y capacidad de corte. General 
de obra: para materiales como 
tejas, tejas de hormigón, 
ladrillos, terrazo, bloques de 
hormigón, baldosas…Altura 
del segmento 10 mm. 300 mm.

79,34 + IVA = 96,00 € 
Ref. 86.161

DISCO 
DIAMANTE 
TVA 115 
SUPERPRO 
RUBI
Para materiales duros, incluido el 
porcelánico. Alto rendimiento y 
velocidad de corte con acabados de 
alta calidad. Banda Viper.

 115 mm x 1,4 mm 

21,40 + IVA = 25,90 € Ref. 86.375

230 mm x 1,4 mm

46,28 + IVA = 56,00 € Ref. 86.374

DISCO CORTE EXPERT FOR 
INOX X-LOCK
Certificado OSA.
Compatible con amoladoras 
X-LOCK 
y convencionales.

desde1,28 + IVA = 1,55 € 
115 x 1 mm. Ref. 86.813
125 x 1 mm. Ref. 86.814

DISCO DE CARBURO 
MULTIWHEEL X-LOCK
Para cortar madera, madera con 
clavos, plástico, fibra-vidrio... 
con amoladora de forma segura. 
Compatible con amoladoras X-LOCK 
y convencionales.

115 mm.10,70 + IVA = 12,95 € 
Ref. 86.823

125 mm. 14,26 + IVA = 17,25 € 
Ref. 86.824

Discos de corte

Discos de diamante

DISCO DE DESBASTE ACERO/INOX 
FAST CUT  TYROLIT

desde 1,49 + IVA = 1,80 € 
115 x 6 x 22,23 A30. Ref. 86.1009
125 x 6 x 22,23 A30. Ref. 86.1010

LATA 10 DISCOS DE 
CORTE
Lata metálica con 10 discos 
de corte Standard para corte 
de Inox 

desde7,44 + IVA = 9,00 € 
115 x 1 mm. Ref. 86.811
125 x 1 mm. Ref. 86.812
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CEPILLO CIRCULAR

Desde 2,90 + IVA = 3,51 €
50 mm. Ref. 86.1128
75 mm. Ref. 86.1129
100 mm. Ref. 86.1130

CEPILLO TAZA

Desde 2,90 + IVA = 3,51 €
 50 mm. Ref. 86.1126    
75 mm. Ref. 86.1127

CEPILLO INDUSTRIAL 
CIRCULAR

Desde 2,90 + IVA = 3,51 €
150 x 20 mm. Ref. 86.1131
150 x 25 mm. Ref. 86.1132

CEPILLO INDUSTRIAL 
TAZA

Desde 2,90 + IVA = 3,51 €
75 mm M14. Ref. 86.1133
80 mm M14. Ref. 86.1134

JUEGO 15 BROCAS HSS 
TITANIUM IRWIN
1,5 a 10 mm.

23,55 + IVA = 28,50 € 
Ref. 86.715

ESTUCHE BROCAS 
MULTI-MATERIAL
Diámetro 3-4-5-6-8 mm.

11,28 + IVA = 13,65 € 
Ref. 86.706

JUEGO 5 BROCAS PARA 
PIEDRA “MASONRY” IRWIN
4 - 5 - 6 - 8 y 10 mm.

7,93 + IVA = 9,60 € Ref. 86.713                                

ESTUCHE 14 BROCAS 
HORMIGÓN SDS PLUS 
TIVOLY
L 110 diámetro: 4-5-6x2-8x2-10 mm 
/ L 160 diámetro: 5-6x2-6,5-8x2-10 
mm.

24,38 + IVA = 29,50 € 
Ref. 86.703

ESTUCHE 15 BROCAS PARA 
MADERA TIVOLY
9 brocas para madera 3 puntas Ø 
2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm, 6 brocas 
para madera planas Ø 14-16-18-20-
22-24 mm.

20,62 + IVA = 24,95 € 
Ref. 86.704

JUEGO 5 BROCAS HSS PRO

10,66 + IVA = 12,90 € 
Ref. 86.714

SET HOJAS CALAR BOSCH
Set 14+1 con hojas de sierra de 
calar multimaterial. Incluye 1 hoja 
T367XHM gratis (Progressor Wood 
& Metal: BOSCHCARBIDE).

19,42 + IVA = 23,50 € 
Ref. 86.815

ESTUCHE 5 BROCAS 
HSS
Para metal. 
Ø 4-5-6-8-10 mm.

6,12 + IVA = 7,40 € 
Ref. 86.647

BROCA PARA PORCELÁNICO 
EXTREME IZAR

Desde 10,12 + IVA = 12,25 €
5 mm. Ref. 86.536                    6 mm. Ref. 86.537
8 mm. Ref. 86.538        

JUEGO DE BROCAS 
HSS HEPYC
Para taladrar metales de 
dureza hasta 80 kg.  19 
piezas DIN 338 diámetro: 
1-10*0.5.

23,35 + IVA = 28,25 € 
Ref. 86.641        

JUEGO DE BROCAS HSS CO 
HEPYC
5% de Cobalto, especialmente 
fabricada para taladrar metales de 
gran dureza hasta 80 kg.    19 piezas 
DIN 338 diámetro: 1-10*0.5.

38,26 + IVA = 46,30 € 
Ref. 86.642                        

JUEGO 25 BROCAS HSS IZAR
Brocas para acero uso general DIN 
338 1-13 x 0,50.

48,35 + IVA = 58,50 € 
Ref. 86.534

JUEGO 25 BROCAS HSSE 
COBALTO IZAR
Brocas para aceros duros DIN 338 
1-13 x 0,50.

87,60 + IVA = 106,00 € 
Ref. 86.535

JUEGO BROCAS HSS 
TITANIO 19 PIEZAS HEPYC
Ø1-10x0,5 mm.

47,52 + IVA = 57,50 € 
Ref. 86.643

ACCESORIOS

ESTUCHE MACHOS Y 
COJINETES
M3-12 (M3-4-5-6-8-10-12). 
Volvedor (25 x 9). Giramachos: 
nº1-1/2. Carraca nº 1.

111,57 + IVA = 135,00 € 
Ref. 86.646

ESTUCHE CON 8 BROCAS 
SDS-PLUS CON 4 ESPIRALES 
DE CORTE Y PUNTA 
CENTRADORA BOSCH
6 x 50 x 110 (2 uds.), 6 x 100 x 160 
(2 uds.), 8 x 100 x 160 (2 uds.), 
10 x 100 x 160 (2 uds.).

19,42 + IVA = 23,50 € 
Ref. 86.817
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TALADRO 
COLUMNA 
PROFER TOP

550 W. 16 velocidades, 
capacidad: 20 mm. 
Altura: 1.000 mm.

198,35 + IVA = 
240,00 € Ref. 86.1159

750 W. 12 velocidades, 
capacidad: 25 mm. 
Altura 1.600 mm.

293,39 + IVA = 
355,00 € Ref. 86.1160

SOPORTE PARA TALADROS
Para taladros Ø 43 mm, altura 570 
mm, para taladrar con absoluta 
exactitud.

82,60 + IVA = 99,95 € 
Ref. 86.1068

SOPORTE PARA 
AMOLADORA
Para amoladora angular Ø 180 y 
230 mm.

55,36 + IVA = 66,99 € 
Ref. 86.1069

MALETÍN CON 11 ACCESORIOS
SDS-PLUS. BOSCH
9 brocas SDS plus-1 (5x50x110, 6x50x110, 
6x100x160, 7x50x110, 7x100x160, 8x50x110, 
8x100x160, 10x100x160, 12x100x160), punte-
ro de 250 mm y cincel plano 250x20 mm.

32,64 + IVA = 39,50 € Ref. 86.818

SET PROFESIONAL 
32 UNIDADES PARA 
ATORNILLAR BOSCH
Contiene: 7 Philips (PH), 4 Pozidriv 
(PZ), 4 Planas (S), 4 Hexagonales 
(HEX), 8 Torx (T), 7 Torx Tamper 
para aparatos eléctricos (T), 1 
portapuntas magnético.

10,33 + IVA = 12,50 € 
Ref. 86.819

JUEGO BROCAS 
ESCALONADAS HSS
Ø4-12/ 4-20/6-30 mm (3 piezas).

98,3  + IVA = 119,00 € 
Ref. 86.644

JUEGO DE VASOS DE 
IMPACTO TIVOLY
8 Vasos de impacto 8-a 24 + 1 1/4, 
2 adaptadores de Socket Square 
1/2” 1/4”, Shock Series 75 mm de 
extensión.

40,41 + IVA = 48,90 € 
Ref. 86.707

SIERRA DE CORONA AJUSTABLE
Diámetro de 45-130 mm. Un sólo producto 
para taladrar diferentes diámetros durante 
la renovación y construcción en seco.

 32,98 + IVA = 39,90 € Ref. 86.1070

EQUIPO CORONAS 
PERFORADORAS FAST CUT
Diámetro 16-20-25-32-40-51. Dentado 
constante. Profundidad de corte 41mm. 
Uso recomendado en maquinaria 
electroportátil. Incluye husillos A1-A10 y 
muelle A7 (2).

73,55 + IVA = 89,00 € Ref. 86.349

JUEGO DE 10 PUNTAS + 
ADAPTADOR BIANDITZ
Puntas de calidad EXTRA, PH1-2-3, 
PZ1-2-3-, TX20-25-30-40 x25mm. + 
Adaptador 10 x 60 mm. Magnético.

7,44 + IVA = 9,00 € Ref. 86.204

JUEGO DE 7 PUNTAS DE 
IMPACTO BIANDITZ
PH2-3, PZ2, TX20-25-30-40 x 50 
mm.

6,20 + IVA = 7,50 € Ref. 86.205

SIERRA CORONA CON GRANO DE 
CARBURO HM PARA MATERIALES 
ABRASIVOS
Ideal para tuberías, ventilación.

21,90 + IVA = 26,50 € Ref. 86.705

PORTABROCAS 
AUTOMÁTICO
SDS+. De 2 a 13 mm.

16,32 + IVA = 19,75 € 
Ref. 86.708

PORTABROCAS CON 
ADAPTADOR PARA 
PORTABROCAS CON 
LLAVE SDS PLUS
De 1,5-13 mm. llave incluida

19,79 + IVA = 23,95 € 
Ref. 86.816

JUEGO DE BROCAS 
ESCALONADAS IZAR
Con avellanado a 45º. 4-12; 
4-20; 6-30 mm.

118,18 + IVA = 143,00 € 
Ref. 86.539

ESTUCHE AVELLANADORES 
HSS DIN335C HEPYC
Punta de 90º Ø6,3-8,3-10,4-12,4-
16,5-20,5.

53,72 + IVA = 65,00 € 
Ref. 86.645

JUEGO 3 FRESAS ROTATIVAS 
METAL DURO
Formas A-G-D.

52,88 + IVA = 63,99 € Ref. 86.36

TALADRO COLUMNA
25 MM AYERBE
Potencia absorbida 
920 W. Potencia 
nominal 735 W. 220 V. 
Velocidad 270-2.800 rpm. 
12 velocidades. Tipo de 
cono MT3. Portabrocas 
automático. Con 
mordaza.

409,09 + IVA = 
495,00 € Ref. 86.135
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ACEITE PARA 
COMPRESORES DE 
PISTÓN MAXICER 
PREMIUM 30/40
5 litros.

15,70 + IVA = 19,00 € 
Ref. 86.723

ESPIRAL FLEXIBLE DE 
POLIURETANO
Diámetro 6,5 longitud 7 y 10 m.

desde 14,34 + IVA = 17,35 € 
Ref. 86.1075 - 86.1076

MARTILLO CINCELADOR 
NEUMÁTICO CON ACCESORIOS
3.600 golpes por minuto, incluye 5 
cinceles, un mini engrasador y muelle.

50,83 + IVA = 61,50 € Ref. 86.1074

LIJADORA ROTO ORBITAL 
NEUMÁTICA
Cuerpo de composite. Plato de velcro 
150 mm. Orbita de 5 mm. Velocidad con 
regulador hasta 12.000 rpm.

105,79 + IVA = 128,00 € Ref. 86.1071

REMACHADORA NEUMÁTICA YAIM
Capacidad de remache en aluminio hasta 5 mm.
Se suministra con un maletín que contiene: boquillas de 3 ,2 – 
4 – 5 mm. 1 Articulación de 1/4” y llaves para mantenimiento.

112,40 + IVA = 136,00 € Ref. 86.1072

LLAVE DE IMPACTO 1/2 CON VASOS
Sistema de impacto martillos gemelos, 
capacidad M-18 Apriete hasta 68 kg/m. 
Salida de aire inferior. 7.000 rpm. Gama de 
uso continuada. Incluye 8 vasos de 10, 11, 13, 
14, 17, 19, 22, 24, una alargadera 125 mm y 
un mini engrasador

 114,05 + IVA = 138,00 € Ref. 86.1073

ENROLLADOR CON 
MANGUERA DE AIRE
Carcasa de plástico, manguera 

m y sistema de bloqueo de la 
manguera en la posición deseada. 
Soporte para pared giratorio.

86,78 + IVA = 105,00 € 
Ref. 86.1077

COMPRESOR COMPACTO 
DE PARED XPN O15 ABAC
Sin aceite. ABAC con enrollador y 
pistola. 1,5 HP, 160 l/min., 8 bar, 
monofásico, 68dBA. Incluye 10 
metros de manguera con enchufe 
universal y pistola de soplado.
Ref. 86.6

CLAVADORA NOVA 12/60 UNICAIR
Para clavos GF DE 1,2 mm de 20 a 60 mm de largo. Fijación 
de tapajuntas, molduras rústicas, fabricación de muebles, 
decoración, etc.

 130,58 + IVA = 158,00 € Ref. 86.649    

CLAVADORA NOVA 6/30 P UNICAIR
Clavadora de 0,6 mm con y sin cabeza. De 15 a 30 mm 
sin cabeza y 15 mm a 30 mm con cabeza. Fijación de 
molduras y marcos, tapa juntas, decoración en muebles, 
etc.

114,88 + IVA = 139,00 € Ref. 86.648

KIT PISTOLAS 5 PIEZAS AIRUM
Kit pistolas compuesto de pistola de soplar, pistola de inflar, pistola de 
petrolear, pistola de pintar y tubo espiral 5 m.

20,58 + IVA = 24,90 € Ref. 86.106

AIR TOOL KIT 34 PIEZAS
Incluye: llave impacto, llave carraca, 
martillo cincelador, esmeriladora recta y 
accesorios.

86,78 + IVA = 105,00 € Ref. 86.4

HERRAMIENTA
NEUMÁTICA

145,45 
+ IVA = 176,00 €
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COMPRESOR NK-50 JOSVAL 
Compresor pistón monofásico de 2 Hp. Depósito 
50 lts. Portatil 6-8 bar. Aspiración 202 l/mto Portátil.
Accionamiento directo. 

128,93 + IVA = 156,00 € Ref. 86.250

COMPRESOR MONOBLOCK AIRUM
2 hp. 24 l. 8 bar 
220 l/min. Monofásico 220 vii. Cilindro hierro fundido, 
lubricado por aceite. Muy versátil y de sencilla utilización. Ideal 
para el bricolaje.

 89,26 + IVA = 108,00 € Ref. 86.101

COMPRESOR CIERZO MOD. C-5,5/270 2E 
JOSVAL
Compresor de pistón trifásico 5,5Hp. Depósito 270 lts. 
6-8 bar. Accionamiento correas. Aspiración. 612 l/m.

1.066,12+ IVA = 1.290,00 € Ref. 86.1190

COMPRESOR COMPACTO SILTEK AIRUM
1 HP. 6 lts. 59 db(A) 8 bar. Sin aceite, extremadamente 
silencioso. Cabezal con motor de bajas revoluciones. 
Elevado rendimiento y gran fiabilidad. Cabezal de 
doble pistón de 1.450 rpm. Silencioso 59 db(A) Fácil 
transporte.

102,48 + IVA = 124,00 € Ref. 86.105

COMPRESOR BRICOLAJE START O15
Compresor pistón monofásico de 2 Hp. Depósito 
50 litros. Portátil 6-8 bar. Accionamiento directo.
Aspiración 202 l/min. Indicado para uso bricolaje y 
trabajos profesiones con clavadoras-grapadoras. 
Ergonómico y compacto. Incluye enrollador de cable 
eléctrico integrado.

495,04 + IVA = 599,00 € Ref. 86.7

COMPRESOR 
VDC/50 CM3 
AIRUM
3 hp 50 lts. 230v 
Monofasico  9 
bar 356 lts./min 
Medidas:
800x350x670. 
Los compresores 
coaxiales Airum 
disponen de grupo 
cabezal de aluminio con 
cilindro de hierro fundido 
que garantiza una gran 
capacidad de producción del aire.

limpieza. Visor de nivel de aceite para fácil lectura.
Los compresores en V Airum son la herramienta de trabajo 

222,31 + IVA = 269,00 € Ref. 86.102

COMPRESOR B2800B/100 CM3 AIRUM
3 HP. Depósito 100 litros. Robusto, compacto y potente, ade-
cuado para uso profesional. Su cilindro de hierro es una de las 
cualidades que le permiten ser utilizado con una amplia gama 
de accesorios neumáticos. Rueda delantera pivotante.

396,69 + IVA = 480,00 € Ref. 86.103

COMPRESOR START O15 ABAC
Compresor sin aceite. 1,5 HP, depósito 6 litros, 180 l/min., 
8 bar, monofásico, 68 dBA. Indicado para uso bricolaje 
y trabajos profesionales con clavadoras-grapadoras. 
Ergonómico y compacto. Incluye enrollador de cable eléctrico 
integrado.

97,52 + IVA = 118,00 € Ref. 86.5

COMPRESOR B2800B/200 FM3 AIRUM
Compresor 3 HP 200 litros. 9 bar 330 l/min. Monofásico 
220VII lubricado por aceite. Idóneo para trabajos duros y 
continuados que requieren una total fiabilidad, gran reserva 
de aire.

585,95 + IVA = 709,00 € Ref. 86.104

Compresores

Rendimiento para las aplicaciones más precisas
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PUNTAL DE 
EXPANSIÓN PIHER
Con zapatas de 
goma antideslizante 
adaptables a distintos 
ángulos. Freno de 
seguridad, soporte 
regulable a cualquier 
altura con doble gancho.
Capacidad máx. en 45º: 20 kg.
En vertical: 60 kg. P3.

  desde 22,73 + IVA = 27,50 € 

Abertura máxima 100 cm y mínima 60 cm. 
Ref. 86.521
     Abertura máxima 170 cm y mínima 95 cm. 
Ref. 86.522  Abertura máxima 290 cm y mínima 155 cm. 
Ref. 86.523             

PLATAFORMA EXTENSIBLE
3 m.

33,05 + IVA = 39,99 € Ref. 86.969

MARCO ANDAMIO REFORZADO

2 x 1 m. 3 peldaños.

29,92 + IVA = 36,20 € Ref. 86.966                                                

BARRA 
GALVANIZADA 
3.000 mm.

6,94 + IVA = 8,40 € Ref. 86.968

CRUCETA 
GALVANIZADA 
3 m.

 13,10 + IVA = 15,85 € Ref. 86.967                        

MALLA PROTECCIÓN FACHADAS
Color verde. 
3 x 20 m. y 6 x 10 m.

28,10 + IVA = 34,00 € Ref. 86.1082 - 86.1083

PUNTAL TELESCÓPICO THECA

   3 m x 1,6 mm de espesor. 

12,81 + IVA = 15,50 € Ref. 86.970                                        

        4 m x 2 mm de espesor.  

18,51 + IVA = 22,40 € Ref. 86.971                                                

CABALLETE FIJO THECA

0,8 m. 13,80 + IVA = 16,70 € 
Ref. 86.963                

1 m. 15,50 + IVA = 18,75 € 
Ref. 86.964

REGLA EXTENSIBLE PINTADA THECA
De 1,95 a 3,35 m.

 15,25 + IVA = 18,45 € Ref. 86.965                        

CARTEL COMBINADO JAR 
100 x 70 cm. 0,4 mm de grosor.

8,26 + IVA = 10,00 € Ref. 86.693        

SOPORTE ELEVADOR ELÉCTRICO AYERBE
Acoplable en andamio. Incluye racores de acople con tensor.

45,45 + IVA = 55,00 € Ref. 86.137

Andamios

CONSTRUCCIÓN
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HORMIGONERA PROFER TOP 130
Cuba 125 litros, motor eléctrico 700 W, corona 
ABSY, desbloqueo en volante.

225,62 + IVA = 273,00 € Ref. 86.121

HORMIGONERA PROFER TOP 180
Cuba 180 litros, motor eléctrico 700 W, 
corona fundición y desbloqueo por pedal.

321,49 + IVA = 389,00 € Ref. 86.122

HORMIGONERA PRO-90 DE
CARRETILLA ELÉCTRICA
UMACOM
85 litros de mezcla. Descarga total de la cuba, 
gracias a su compacto diseño resulta ideal 
para reformas en viviendas.
0,50 HP. 109 litros.

 489,26 + IVA = 592,00 € Ref. 86.1015                                                

HORMIGONERA UL-190 
ELÉCTRICA UMACON
157 litros de mezcla. Volante con 
reductor de volteo. Bastidor reforzado 
y plegable, con protector de corona y 
polea. 1 HP. 190 litros.

 718,18 + IVA = 869,00 € 
Ref. 86.1013    

Hormigoneras

Carretillas

CARRO CHINO THECA
1 rueda neumática.

61,98 + IVA = 75,00 € Ref. 86.962

CARRETILLA 
INDESTRUCTIBLE ALTRAD
100 l. De capacidad. Chasis de gran 
robustez.

   98,35 + IVA = 119,00 € Ref. 86.123                

CARRETILLA ROYAL
70 l. Bandeja roja. Rueda neumática.

27,15 + IVA = 32,85 € Ref. 86.356

CARRETILLA EUROPA FERMAR
90 l. Bandeja de acero embutida en una sola 
pieza y bordes redondeados. Chasis tubular 
diámetro 32 x 1,6 mm. Patas y refuerzos en 
espesor 2,5 mm. Rueda rellena de espuma 
anti pinchazos. Llanta de acero color negro. 
Amarilla.

 34,26 + IVA = 41,45 € Ref. 86.355        

Elegir la hormigonera adecuada para 
cada tipo de obra es lo más impor-
tante para cualquier trabajador. Hay 
que tener en cuenta una serie de 
factores que luego serán decisivos 
en todos los aspectos de la obra: 
tiempos de mezcla, ruido, tipo de 
alimentación, movilidad, resistencia, 
etc.

Antes de comprar una hormigonera 
es imprescindible saber los trabajos 
que se quieren realizar con la misma, 
para invertir su dinero en la maquina 
que mejor se adapte a sus necesida-
des. De esta forma evitará comprar 
una máquina que no puede cumplir 
con el volumen de trabajo que usted 
necesita, o al contrario, gastar dinero 
en una hormigonera demasiado 
compleja y profesional cuando 
solo se necesitan realizar pequeños 
trabajos de albañilería. 1219,01 

+ IVA = 1475,00 €

HORMIGONERA ELÉCTRICA U-200 UMACON
2 HP. 200 litros de mezcla. 
Robustez y diseño profesionales 
para un uso intensivo.
Ref. 86.1014
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CORTADOR STAR-63 CON MALETA RUBI
Suplemento base para un correcto apoyo de la pieza. Guías de acero cromadas 
con tratamiento anticorrosión para una mayor durabilidad. Separador móvil con 
correderas cerradas para una mayor resistencia a la flexión. Nuevo soporte reforzado 
para ofrecer mayor durabilidad y potencia de separación. Longitud de corte hasta 63 
cm.

81,82 + IVA = 99,00 € Ref. 86.370

RUBIMIX-9-N PLUS RUBI
Potencia 1.800 W, regulador electrónico, 
doble empuñadura con mango bimaterial. 
Varilla de 120 mm incluida.
Maletín incluido.

136,36 + IVA = 165,00 € Ref. 86.377

CORTADOR SPEED MAGNÉTICO RUBI
Rápido sistema operativo mediante imán, operable 
con una sola mano. Mayor facilidad y velocidad de 
corte. Alta visibilidad durante el rayado. Potencia 
separador - 800 kg. Con maleta.

SPEED-62 Longitud de corte 62 cm.

  164,46 + IVA = 199,00 € Ref. 86.367

SPEED-72 Longitud de corte 72 cm.

223,14 + IVA = 270,00 € Ref. 86.368

SPEED-92 Longitud de corte 92 cm.

271,07 + IVA = 328,00 € Ref. 86.369

MANGO RODILLO SUELO

24,75 + IVA = 29,95 € Ref. 86.701

RODILLO SUELO AUTONIVELANTE
50 cm.

49,55 + IVA = 59,95 € Ref. 86.702

Accesorios

Cortadores

CONSTRUCCIÓN

98,35 
+ IVA = 119,00 €

RASCADOR ELÉCTRICO RUBISCRAPER RUBI
Diseño ergonómico y acabado bi-material, para un mayor confort y mejor estabilidad. 
Ligero y resistente. Máxima fiabilidad. Cuchillas con pastillas de carburo de tungsteno 
reafilables para un mayor rendimiento. Modelo patentado. Sistema de bloqueo/
desbloqueo rápido para un fácil montaje de la cuchilla. Para la perfecta eliminación de la 
junta de colocación de base cementosa. Incluye las cuchillas de 1,5mm y 3mm, tambien 
2 cuchillas para eliminación de restos de adhesivo en soporte o reverso de la baldosa.
Ref. 86.372

RUBIMIX-7 RUBI
Mezclador dos asas. Potencia: 1.200 W. Motor 
reductor de 1 velocidad. Doble aislamiento. 
Control electrónico de velocidad. Incluye 
varilla mezcladora tipo M-120-R. 

90,08 + IVA = 109,00 € Ref. 86.376

CORTADOR TX MAX RUBI
Gracias a su separador MULTIPUNTO de altas prestaciones 
y a su sistema de escuadra giratoria, los modelos TX-MAX 
permiten una ejecución fácil y rápida de cortes angulares 
(de 0º a 45º) especialmente en baldosas de gres porcelánico 
(AIa/BIa). Su gran potencia de separación (hasta 1.200 kg) 
permite que las cortadoras TX-MAX tengan un excelente 
comportamiento con el gres extrudido. Incluye maleta.

TX-1020 MAX Longitud de corte 102 cm.

453,72 + IVA = 549,00 € Ref. 86.363

TX-1250 MAX  Longitud de corte 125 cm.

681,82 + IVA = 825,00 € Ref. 86.364

CORTADOR TZ RUBI
Potente conjunto separador (hasta 1.500 kg), operable con 
una sola mano. Movimiento del cabezal más suave y preciso. 
Gran capacidad de corte, hasta 21 mm de espesor. Estructura 
robusta y plegable, para una mayor resistencia y facilidad en 
el transporte.

 
TZ-1300 Longitud de corte 130 cm.

719,01 + IVA = 870,00 € Ref. 86.365

TZ-1550 Longitud de corte 155 cm.

809,09 + IVA = 979,00 € Ref. 86.366
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ANGULARES MAGNÉTICOS
Medidas de 40 x 40 mm y un peso de 100 g.

6,53 + IVA = 7,90 € Ref. 86.719

MALLA SEÑALIZACIÓN 80 GR/M2 
NARANJA

1 x 50 m. 

14,67 + IVA = 17,75 € Ref. 86.1079

1,2 x 50 m. 

16,45 + IVA = 19,90 € Ref. 86.1080

PLOMADA HIERRO CON IMÁN

500 g. 

8,60 + IVA = 10,40 € Ref. 86.717

700 g. 

9,50 + IVA = 11,50 € Ref. 86.718

SACO ESCOMBROS
90 x 90 x 100 cm.

3,72 + IVA = 4,50 € Ref. 86.1081

CARRO ALMACÉN PALA 
ABATIBLE PROFER TOP
Rueda neumática. Hasta 300 kg.
Fabricación nacional.

41,32 + IVA = 50,00 € 
Ref. 86.1125

CARRETILLA ALMACÉN MOD. K4 
LIGERA PROFER TOP
Rueda neumática. Carga máxima 250 kg. 
Alto 115 cm, ancho 50 cm.

    37,98 + IVA = 45,95 € Ref. 86.1123                                                                

 CARRO ALMACÉN
PROFER TOP
Rueda neumática. Hasta 
300 kg.
Fabricación nacional.

40,08 + IVA = 48,50 € 
Ref. 86.1124

TRANSPALETA MANUAL
2.500 kg. Empuñadura de caucho para un mayor confort. 
Doble tándem + Rueda de entrada. Estructura reforzada 
aportando mayor capacidad de carga. Diámetro de 
ruedas extragrandes para facilitar la rodadura.

Con ruedas de Nylon. 

279,34 + IVA = 338,00 € Ref. 86.414

Con ruedas de Poliuretano. 

285,12 + IVA = 345,00 € Ref. 86.415

VIBRADOR SERIE 0K IMCOINSA
Equipo ultraligero (5,4 kg) para aplicaciones básicas de vibración. 2.000 W (2,4 HP).

225,62 + IVA = 273,00 € Ref. 86.417

AGUJA VIBRANTE SERIE 0K
Diámetro 45 mm. 12.000 rpm. La aguja dispone de cojinetes dobles y una 
extraordinaria frecuencia de vibración y amplitud de onda.
Incluye cinta para colgar el equipo y elementos de
protección.

229,75 + IVA = 278,00 € Ref. 86.418

CARRETILLA 
CONSTRUCCIÓN 
AYERBE
Capacidad máxima 
300 kg. Pala abatible.
Ruedas impinchables 
con rodamientos.

59,50 + IVA = 
72,00 € Ref. 86.132

CARRETILLA 
DE CARGA 
AYERBE
Capacidad hasta 
300 kg.

Rueda neumatica 
260 mm. con 
rodamientos 
metálicos.

 41,24 + IVA = 
49,90 € Ref. 86.130

Rueda 
impinchable con 
rodamientos. 

51,24 + IVA = 62,00 € Ref. 86.131        

VENTOSA ALUMINIO DOBLE PIHER
Cuerpo fabricado en aluminio de alta densidad. Máxima 
capacidad de carga: 60 kg.

36,20 + IVA = 43,80 € Ref. 86.525

VENTOSA ALUMINIO TRIPLE PIHER
Cuerpo fabricado en aluminio de alta densidad. Máxima 
capacidad de carga: 100 kg.

53,22 + IVA = 64,40 € Ref. 86.526

VENTOSA ALUMINIO SENCILLA PIHER
Cuerpo fabricado en aluminio de alta densidad. Máxima 
capacidad de carga: 40 kg.

23,88 + IVA = 28,90 € Ref. 86.524

Carros

Varios
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MARTILLO BOCA NYLON

desde 12,27 + IVA = 14,85 €
28 mm, 325 g. Ref. 86.861
35 mm, 630 g. Ref. 86.862
45 mm, 1.150 g. Ref. 86.863

MARTILLO ENCOFRADOR 
MANGO FIBRA CARBONO
Martillo encofrador con imán y 
mango fibra de carbono. Refuerzo 
metálico en la cabeza del mango.

21,16 + IVA = 25,60 € 
Ref. 86.192

ALCOTANA PALA-MARTILLO 
5931-A N BELLOTA
Cabeza de acero forjado. Perfecta 
unión cabeza mango con cuña de 

ergonómico, que evita el giro 
durante el trabajo.

16,49 + IVA = 19,95 € 
Ref. 86.188

PALA CUADRADA 
Nº3 BELLOTA

Mango muleta.  

 13,64 + IVA = 
16,50 € Ref. 86.180        

      Mango anilla. 
14,67 + IVA = 
17,75 € Ref. 86.181        

PALA PUNTA
Nº3 BELLOTA
Medida: 33,5 cm.
De acero especial.
Templada, máxima 
durabilidad y 
elasticidad, resistente 
a la deformación. 

Mango muleta.

12,89 + IVA = 
15,60 € Ref. 86.178                    
Mango anilla.

 13,55 + IVA = 
16,40 € Ref. 86.179                        

MARTILLO MECÁNICO 
DE BOLA BELLOTA
Con mango madera.

desde 13,14 + IVA = 
15,90 €
8011-D Ref. 86.173
8011-E  Ref. 86.174
  8011-F Ref. 86.175

MACETA 5308 A MANGO 
MADERA BELLOTA
 Perfecta unión entre la cabeza y el 
mango.

desde 13,43 + IVA = 16,25 € 
1.000 g. Ref. 86.176                        
1.400 g. Ref. 86.177

MACETA MANGO
FIBRA DE CARBONO BELLOTA

Extremadamente resistente y ligero. 
Perfecta unión entre la cabeza y el 
mango, formando una sola pieza.

       desde 15,91 + IVA = 19,25 € 
5308-A Ref. 86.182        
5308-B   Ref. 86.183                

MAZA MANGO FIBRA CARBONO 
BELLOTA

Extremadamente resistente y ligero. 
Perfecta unión entre la cabeza y el 
mango, formando una sola pieza.

  desde 37,19 + IVA = 45,00 € 
5200 - 3 KG       Ref. 86.184
5200 - 4 KG        Ref. 86.185    

DESENCOFRADOR PROFER TOP

  desde 12,52 + IVA = 15,15 € 
18 x 500 mm. Ref. 86.1181 
18 x 600 mm. Ref. 86.1182
18 x 800 mm. Ref. 86.1183

CORTAFRÍO PROFER 
TOP

desde 5,91 + IVA = 7,15 €
26 x 200 mm. Ref. 86.1175
26 x 250 mm. Ref. 86.1176
29 x 300 mm. Ref. 86.1177
29 x 350 mm. Ref. 86.1178

PUNTERO PROFER TOP

  desde 5,95 + IVA = 7,20 € 
16 x 250 mm. Ref. 86.1184
18 x 300 mm. Ref. 86.1185

CUBO GOMA ALBAÑIL ITALIANO
10 litros.

4,50 + IVA = 5,45 € Ref. 86.1094

BARRA DESENCOFRAR

  desde 12,56 + IVA = 15,20 € 
22 x 800 mm. Ref. 86.720
22 x 1.000 mm. Ref. 86.721

PICACHÓN SIN MANGO 
BELLOTA

desde 19,42 + IVA = 23,50 € 
5001-A. 2 kg. Ref. 86.166
5001-B. 2,5 kg.  Ref. 86.167                

ALCOTANA HACHA-PALA 
5932 BELLOTA
Con mango madera. Acero forjado 
de máxima calidad. Para picado y 

desde 15,04 + IVA = 18,20 €

00 N. Ref. 86.189
0 N. Ref. 86.190
A N.  Ref. 86.191                        

ASIENTO ERGONÓMICO SR-1 RUBI
Chasis de aluminio de alta resistencia y estabilidad. Permite una posición ergonómica de gran 
comodidad. Asiento regulable en altura e inclinación para una óptima adaptación a cada uso. 
Rodilleras ergonómicas substituibles.

139,67 + IVA = 169,00 € Ref. 86.371

HERRAMIENTA DE 
CONSTRUCCIÓN



19

RAEDERA MEDIA LUNA

6,45 + IVA = 7,80 € 
Ref. 86.716

LLANA ACERO RUBI
Las llanas y peines con mango 
Madera cerrado tienen una lámina 
de acero especial de alta resistencia 
al desgaste con protección contra la 
corrosión mediante barniz incoloro. 
Perfecta planitud de la lámina. 
30 cm.

desde 6,28 + IVA = 7,60 € 
Acero. Ref. 86.382
Inox. Ref. 86.383

LLANA DENTADA ACERO RUBI
lámina de acero especial de 
alta resistencia al desgaste con 
protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO). 
Perfecta planitud de la lámina. 
28 cm. 

6,32 + IVA = 7,65 €
Diente de 8x8. Ref. 86.384
Diente de 10x10. Ref. 86.385

TALOCHA PLÁSTICO CON 
ESPONJA RUBI
De poliuretano de alta absorción. 
Con cortes longitudinales para un 
mayor rendimiento de arrastre de 
suciedad.

5,37 + IVA = 6,50 €
 Ref. 86.379

RAEDERA 5701-0 BELLOTA

22,31 + IVA = 27,00 € 
Ref. 86.168

ESPÁTULA DE SUELO 
BELLOTA
Con banda de EVA de alta 

resistencia al desgaste. Para rellenar 
juntas con lechada en trabajos 
realizados en pavimentos. 

desde 3,10 + IVA = 3,75 € 
45 cm. Ref. 86.186
60 cm. Ref. 86.187

RASCADOR REFORZADO 
5710 BELLOTA
Chapa tratada térmicamente: 
máxima duración y elasticidad. 
Ideal para cavar. Acabado con 
pintura epoxi.

13,18 + IVA = 15,95 € 
Ref. 86.193

PALETA FORJADA PUNTA 
RECTA BELLOTA 5844-A

17,07 + IVA = 20,65 € 
Ref. 86.171

PALETA FORJADA PUNTA 
REDONDA BELLOTA 5841-B

 15,37 + IVA = 18,60 €
Ref. 86.169        

TALOCHA DE PLÁSTICO
RECTANGULAR JAR
Con mango ergonómico 
redondeado para fácil manejo.

      desde 2,85 + IVA = 3,45 € 
Pequeña: 275 x 185 mm. 
Ref. 86.688
Grande: 
330 x 220 mm. Ref. 86.689    

TALOCHA DE POLIETILENO 
RETICULADO RECTANGULAR 
JAR
Con mango ergonómico para 
su fácil manejo. Medidas: 
230 x 120 mm.

7,19 + IVA = 8,70 €
 Ref. 86.690        

LLANA RECTANGULAR 
DENTADA 5873 BELLOTA 
Medidas: 270 x 135 mm. Mango 
madera.    

desde 8,68 + IVA = 10,50 € 
5873-08              . Ref. 86.165                  
5873-10              .   Ref. 86.172                    

TALOCHA CON ESPONJA RUBI
Mango de madera SUPERPRO, 
fabricada en poliuretano flexible, 
con base poliéster, tiene un grado 
de absorción medio, ideal para la 
limpieza general de todo tipo de 
superficies y el acabado de las juntas. 
Cortes longitudinales para un mayor 
rendimiento de arrastre de suciedad.

7,27 + IVA = 8,80 € 
Ref. 86.378

LLANA RECTANGULAR 
MANGO MADERA BELLOTA 
5861-1
300 x 150 mm. Mango madera.  

 8,84 + IVA = 10,70 € Ref. 86.164                            

KIT ROSCA 1 MM
KIT PUSH 1 mm. 
Compuesto por 100 
Calzos de 1mm y 50 
Pushes. Solo con 
tu mano podrás nivelar las baldosas de una forma rápida y 
cómoda. No necesitarás de herramientas adicionales.

32,64 + IVA = 39,50 € Ref. 86.150

BOLSA CON 200 CALZOS 
ROSCA 1 MM
Calzo Push Bellota. Bolsa 
compuesta por 200 calzos.

16,49 + IVA = 19,95 € 
para junta de 1 mm Ref. 86.151
para junta de 2 mm Ref. 86.152

BOLSA COM 100 ROSCA BELLOTA
Push Bellota con dos pestañas laterales que facilitan 
la inserción y posterior extracción del calzo Push 
Bellota. Bolsa compuesta por 100 Pushes.

46,28 + IVA = 56,00 € Ref. 86.153

ALICATE METÁLICO
Alicate metálico para nivelación.

15,45 + IVA = 18,70 € Ref. 86.154

CALZO CUÑA
Calzo CUÑA Bellota. Bolsa 
compuesta por 250 calzos.

15,45 + IVA = 18,70 €
para junta 1 mm. Ref. 86.155
para junta 1,5 mm. Ref. 86.156
para junta 2 mm. Ref. 86.157

BOLSA 200 CUÑAS
Bolsa con 200 cuñas nivelación Bellota.

16,16 + IVA = 19,55 € Ref. 86.158

Sistema Push & Level BELLOTA para alicatado

PALETA FORJADA PUNTA 
REDONDA BELLOTA 5842-F

13,31 + IVA = 16,10 € 
Ref. 86.170
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NIVEL LÁSER DE LÍNEAS GCL 2-15 G + RM1 BOSCH
Autonivelante. Proyección cruzada con amplia proyección 
vertical. Plomada arriba y abajo. Precisión proyección: +/-
0,3mm/m. Alcance proyección: 15 m. Alcance plomada: 10 
m. IP 54. Bloqueo de péndulo. Maletín, mini trípode con base 
giratoria RM1, soporte para techos, 3 pilas 1,5 V.

142,15 + IVA = 172,00 € Ref. 86.807

LÁSER AUTONIVELANTE DE 2 LÍNEAS 
EN CRUZ VERDE DW088CG-QW 
DEWALT
2 líneas en cruz verde (Horizontal y vertical), 
carcasa engomada para mayor protección, 
base trasera magnética y giratoria a 180º + 
soporte de pared y maletín.

178,51 + IVA = 216,00 € Ref. 86.921

MEDIDOR LASER GLM40 BOSCH
Alcance: 40 m. Muy pequeño y compacto: tan 
sólo 4 x 10 cm. Muy fácil de usar. Suma, resta, 
medición continua, Pitágoras simple, áreas, 
volúmenes, etc. Memoria (10). Iluminación 
de la pantalla. Exactitud: ± 1,5 mm (con 
certificado ISO). IP 54. Compatible con 2 Pilas 
alcalinas 1,5V LR03/AAA o 2 pilas NiMH 1,2V 
HR03/AAA. Funda de protección, certificado 
de fabricación.

103,31 + IVA = 125,00 € Ref. 86.808

LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ Y 
PLOMADA GREEN LAX300G + 
TRÍPODE FOTOGRÁFICO ST-K-S 
STABILA
Autonivelante con dos líneas en ángulo de 
90º y plomada. Para interior. Sistema de 
nivelación y óptica protegida. Conforme 

línea visible: hasta 30 metros (sin receptor). 
Precisión: +/- 0,3 mm/m. Nivelaciones 
horizontales, verticales y plomada. Con funda, 
escuadra pared y placa objetivo.

304,96 + IVA = 369,00 € Ref. 86.92

MEDIDOR 
LÁSER STABILA 
LD520
Alcance: hasta 
200 metros. Precisión: 
+/- 1 mm. Pantalla digital con zoom de 4 
aumentos. Para interior y exterior. Protección 

Incorpora todas las funciones de medición 
necesarias en el proyecto, ejecución y control 
de obras. Con funda y correa de mano. 
¡Con tecnología Bluetooth© Smart 4.0 para 
descarga de datos a dispositivos móviles!

376,86 + IVA = 456,00 € Ref. 86.89

MICRÓMETRO DE EXTERIORES DIN 
863
0-25mm. Lectura 0,01 mm. Caja madera.

43,39 + IVA = 52,50 € Ref. 86.38

TRANSPORTADOR ÁNGULOS
Para medir ángulos de 0º a 180º. Con tornillo 
de fijación. Fabricado en Duraluminio 
endurecido a HRC63 anodizado en negro. 
Escala grabada por Laser de clara lectura. 
Con funda.

desde 25,00 + IVA = 30,25 €
Cuadrante Ø 120 x largo 150 mm. Ref. 86.39
Cuadrante Ø 150 x largo 200 mm. Ref. 86.40
Cuadrante Ø 200 x largo 300 mm. Ref. 86.41

MEDIDOR LÁSER STABILA LD250 BT
Compacto y muy fácil de manejar. Alcance: 
hasta 50 m. Precisión: +/- 2 mm. Protección 

y medición continua. ¡Con tecnología 
Bluetooth© Smart 4.0 para descarga de datos 
a dispositivos móviles!

99,17 + IVA = 120,00 € Ref. 86.88

MEDIDOR DISTANCIAS LÁSER 
STABILA LD320
Alcance: hasta 40 m. Precisión: +/-2 mm. 
Medición normal y continua. Áreas, 
volúmenes y alturas. Pantalla iluminable y 
números de gran tamaño. Ligero, compacto y 
resistente. Norma ISO16331-1.

86,78 + IVA = 105,00 € Ref. 86.87

MEDIDOR LÁSER LD030P 
MAKITA
Pequeño y compacto. Muy cómodo de 
llevar y muy sencillo de usar. Medición 
con precisión hasta 30 m.

67,77 + IVA = 82,00 € Ref. 86.640

LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ 
GREEN STABILA LAX50G
Autonivelante con dos líneas en ángulo 
de 90º. Para interior. Alcance línea 
visible: hasta 30 metros (sin receptor). 
Precisión: +/- 0,5 mm/m. Nivelaciones 
horizontales y verticales. Con funda, 
soporte imantado con movimiento. 
NOVEDAD.

174,38 + IVA = 211,00 € Ref. 86.91

ROTO-LÁSER STABILA SET LAR350
Roto-láser autonivelante. CONTROL REMOTO 
Nivelación horizontal, vertical, plomada y 
escuadra e inclinación en 2 ejes. Función 
línea escáner. Variador de velocidad. Alcance: 
hasta Ø 800 metros. Precisión: +/- 0,1 mm/m. 
Presentación: maleta de plástico con roto-
láser, receptor electrónico, placa objetivo y 
gafas láser. Conforme norma IP65. Incluye 
trípode con elevador BST-S y barra de 
nivelación NL. Ref. 86.93

NIVEL LÁSER MEDID
Para interiores, línea vertical, horizontal y cruz, distancia de 20 
metros.

122,31 + IVA = 148,00 € Ref. 86.685

LÁSER PARA SUELOS STABILA FLS 90
Láser de líneas en ángulo de 90º para suelos. Para 
colocar, baldosas, azulejos y suelos en general de 
manera rápida y precisa. Ideal para comprobar la 
perpendicularidad de las paredes. Se adapta con 
facilidad a cualquier esquina. Su base con garras 
retráctiles permite trabajar directamente sobre el suelo 
o acoplarlo a las baldosas. Alcance: 15 m. Precisión: 
+/-0,3 mm/m. Compatible con receptor electrónico 
REC210.

 114,88 + IVA = 139,00 € Ref. 86.90        

MEDICIÓN
LÁSER

1.156,20 
+ IVA = 1399,00 €
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FLEXÓMETRO MAX MAGNÉTICO 
STANLEY

desde 7,40 + IVA = 8,95 €
3 m x 19 mm. Ref. 86.929
5 m x 25 mm. Ref. 86.930
8 m x 25 mm. Ref. 86.931

  CINTA MÉTRICA FIBRA DE VIDRIO 
ABIERTA   PROFER

30 m. 15,69 + IVA = 18,99 € Ref. 86.1098        

        50 m. 27,52 + IVA = 33,30 € Ref. 86.1099                                                                        

CINTA MÉTRICA ABS-FIBRA PROFER

desde 4,42 + IVA = 5,35 €
20 m. Ref. 86.1095
30 m. Ref. 86.1096
50 m. Ref. 86.1097

CALIBRE ACERO CON 
ESTUCHE 150 MM 
PROFER TOP

8,18 + IVA = 9,90 € 
Ref. 86.1147

CALIBRE INOX DIGITAL 
CON ESTUCHE 150 MM 
PROFER TOP

14,50 + IVA = 17,55 € 
Ref. 86.1149

CALIBRE INOX PROFER TOP
Con estuche. 150 mm.

11,16 + IVA = 13,50 € Ref. 86.1148

NIVEL DIGITAL STANLEY
Nivel de ángulos digital. 40 cm.

78,47 + IVA = 94,95 € Ref. 86.940

CALIBRE DE ACERO AL 
CARBONO MATE MEDID
Antireflectante, con freno 
pulsante.

9,83 + IVA = 11,90 € 
Ref. 86.686

NIVEL DE BURBUJA STABILA

Precisión:+/-0,5 mm/m en posición normal. 
Precisión permanente, sin necesidad de 
ajustes, con 10 años de garantía.

desde 11,65 + IVA = 14,10 €
70/40 de 40 cm de longitud. Ref. 86.94                    
70/60 de 60 cm de longitud. Ref. 86.95                                                            
70/80 de 80 cm de longitud. Ref. 86.96                                        
70/100 de 100 cm de longitud.Ref. 86.97

NIVEL MAGNÉTICO PROLEVEL

con tapas robustas. 2 burbujas 
antichoc. Precisión: +/- 0,5 mm/m.
Imanes de neodimio interiores.

desde 19,30 + IVA = 23,35 €
40 cm. Ref. 86.694
50 cm. Ref. 86.695
60 cm. Ref. 86.696

FLEXÓMETRO 
MAGNÉTICO KOMELON
Caja cromada.Cinta Alta Visibilidad 
impresa a 2 caras horizontal y vertical. 
Uña magnética. Cinta extra-ancha 
recubierta de Nylon.

5 m x 27 mm. 13,64 + IVA = 16,50 € 
Ref. 86.22

8 m x 27 mm. 18,18 + IVA = 22,00 € 
Ref. 86.23

NIVEL DE BOLSILLO STABILA 
POCKET LEVEL ELECTRIC
70 x 20 x 40 mm. Precisión: +/- 1 mm/m. 
Imán de neodimio de alta potencia. Acceso 
para atornillar los mecanismos. Precisión 
permanente. Made in Germany. ESPECIAL 
ELECTRICISTAS.

5,87 + IVA = 7,10 € Ref. 86.98

NIVEL DE BOLSILLO STABILA 
POCKET LEVEL PROFESSIONAL
70 x 20 x 40 mm. Precisión: +/- 1 mm/m. 
Nivelaciones horizontales y verticales. Dos 

de 90º con ranura en V para tubos. Imanes 
de neodimio de alta potencia. Precisión 
permanente. CON FUNDA CINTURÓN. Made 
in Germany.

10,70 + IVA = 12,95 € Ref. 86.99

FLEXÓMETRO ARCHITECT STABILA
Carcasa poliamida reforzada. Cinta de 

Manivela niquelada.Cinta de 15 metros 
(10 mm de ancho).

20,25 + IVA = 24,50 € Ref. 86.100

FLEXÓMETRO TRI-LOK ABS+GOMA
Freno lateral clase I.

desde 9,01 + IVA = 10,90 €
3 m x 13 mm. Ref. 86.42
5 m x 19 mm. Ref. 86.43
8 m x 25 mm. Ref. 86.44

CALIBRE DIGITAL
150 mm x 0,01 mm. Caja 
plástico, LCD y acero 
inoxidable. mm/pulgadas.

26,03 + IVA = 31,50 € 
Ref. 86.37

MEDICIÓN MANUAL
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PACK SOPLETE MULTIFIRE + 2 CARTUCHOS SUPER 
EGO
Soplete multiusos piezoeléctrico. Trabaja en posición 
invertida.

  20,62 + IVA = 24,95 € Ref. 86.958

SOPLETE AIRPROP SÚPER EGO
Soldadura blanda y dura y trabajo por calentamiento. 
Conexión roscada al depósito de gas (R3/81”L) en manguera 
de alta presión de 2 m. Se usa con gas butano y propano.

51,24 + IVA = 62,00 € Ref. 86.960

 ESTAÑO HILO SOLDAR PROFER TOP
  50 g.

3,30 + IVA = 3,99 € Ref. 86.1162        

 SOLDADOR ELÉCTRICO PROFER TOP
 Puntas curva y recta intercambiables. Con 
rollito de estaño. 80 W.

7,02 + IVA = 8,50 € Ref. 86.1161  

KIT SOPLETE 
PROFIRE SUPER EGO
Con piezo y regulador 
de llama. Incorpora 
bloqueo de llama. 
Posibilidad de trabajar 
con el soplete invertido. 
Incluye dos botellas de gas 
Romassgas.

61,98 + IVA = 75,00 € 
Ref. 86.961

PACK SOPLETE SEGOFIRE PIEZO + 3 
CARTUCHOS SUPER EGO

36,98 + IVA = 44,75 € Ref. 86.959

SOPLETE TECHNIC BUTSIR
Soplete portátil a cartucho de perforación y económico de gran 

10,66 + IVA = 12,90 € Ref. 86.149

PACK CANDILEJA ECO SÚPER EGO
Para aplicaciones de fontanería, decapado y calentamiento. 
Soldadura blanda. Incluye 3 cartuchos de gas desechables 
BTP C200 PRO.

 20,62 + IVA = 24,95 € Ref. 86.957

CARTUCHO BUTSIR B-250
Cartucho de gas butano 
comercial para aparatos de 
cartucho de válvula acorde con 
la normativa europea.

1,65 + IVA = 2,00 € Ref. 86.145

KIT SOPLETE NS-230 BUTSIR
Compuesto por soplete de 1.000 W de potencia más 1 
cartucho B-250.

13,06 + IVA = 15,80 € Ref. 86.148

SOPLETE PARA CARTUCHO MAXXGAS + 3 
CARTUCHOS MAXXGAS + MOCHILA DE REGALO
Soplete con encendido piezoeléctrico, giro de trabajo 360º 
a los 15 segundos, regulación de tipo de llama, profesional, 
para soldadura blanda y semi dura, empuñadura ergonómica, 
incluye mochila para transporte y 3 cartuchos de gas.

31,40 + IVA = 38,00 € Ref. 86.147

REGULADOR GAS WELD
EN-2503 CLASE 3. Para regulación 
de gases en procesos de soldadura 
y corte.

45,45 + IVA = 55,00 € 
Oxígeno Ref. 86.359 
Acetileno Ref. 86.360 
Argón Ref. 86.361
Propano Ref. 86.362

SOPLETE INDUSTRIAL 
KIT 108L BUTSIR
Empuñadura con gatillo de 
regulación. Tubo de goma de 
1,5 m. Incluye boquillas 816, 
818 y 822.

23,55 + IVA = 28,50 € Ref. 86.146

SOLDADURA

Accesorios
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INVERTER CORE-200I SOLTER 
Inverter de 200Amp al 60%.
Equipado con accesorios 
profesionales, cable de 25mm 
y conectores 35-50. Valido para 

210,74 + IVA = 255,00 € 
Ref. 86.866

INVERTER STYL 185 DI SOLTER
Inverter PROFESIONAL. Intensidad de 
soldadura 160 Amp. Rendimiento: 45% a 
40ºC. Válida para generador. Para electrodo 
de 3,25 mm continuo y hasta 4mm. Se 
suministra con conjunto pinzas y maletín. 
Peso: 3,1 kg. Cumple la norma EN-60974. 
Fabricación nacional. 3 años de garantía.

392,56 + IVA = 475,00 € Ref. 86.867

INVERTER STYL 205 PRO DI 
SOLTER
Inverter PROFESIONAL. Intensidad de 
soldadura 200 Amp. Rendimiento: 60% 
a 40ºC. Válida para generador. Para 
electrodo de hasta 4mm continuo. Se 
suministra con conjunto pinzas y maletín. 
Peso: 7,5 kg. Cumple la norma EN-60974. 
Fabricación nacional. 3 años de garantía

500,00 + IVA = 605,00 € Ref. 86.868

PANTALLA HELLMET SOLTER 
MODELO JOB M
Pantalla profesional de soldadura electrónica 
regulable DIN 5-8 y 9-13. 4 sensores. 
Gran campo de visión. Microregulable 
en sensibilidad y vuelta a claro. Pila 
reemplazable. Pantalla indicada para 
procesos MMA (electrodo), MIG-MAG (hilo) y 
TIG. Arnés ergonómico y muy ligera.

81,82 + IVA = 99,00 € Ref. 86.869

REF. 86.1078

PARA LA REF. 86.1078

REF. 86.942

PANTALLA DE SOLDADURA 
AUTOMÁTICA  CE-IRONWELD2
Pantalla de soldadura automática para 
MMA, MIG y TIG. Regulación desde DIN 9 

oscurecimiento para amolar. Tiempo de 
respuesta ajustable de 0,1 segundos (MIN)
a 1 segundo (MAX).Tiempo de encendido 

Batería incluida de fácil reemplazo.

44,63 + IVA = 54,00 € Ref. 86.236

PANTALLA SOLDADURA CE-PE 
1000/3XL
Pantalla de soldadura electrónica PRO 
con visión 180º. MMA, MIG/MAG, TIG>2A. 
Regulación desde DIN 4-8/8-12. Tiempo de 
encendido 1/10000s ajustable. 4 sensores. 
Batería incluida de fácil reemplazo.

180,99 + IVA = 219,00 € Ref. 86.237

INVERTER CE-TITANIUM 200E CEVIK
Inverter profesional. Electrodos rutilos, 
básicos, inoxidables y fundición. Tecla 
función Tig. Válido generador 6 Kva. 230 V. 50-
60 Hz.Reg. 30-200 A. Electrodo: 1,6 a 4 mm. 
Peso 6,44 kg. Maleta de plástico y accesorios 
incluidos.

217,36 + IVA = 263,00 € Ref. 86.233

INVERTER POTENZA 200 K STAYER
Corriente: 200 A. Voltaje: 230 V. Generador: 
6 KVA. Factor de marcha 60%. Max. 
electrodo: 5 mm. Peso de 6 Kg.

 219,83 + IVA = 266,00 € Ref. 86.943  

INVERTER POTENZA TIG 170 STAYER
Corriente: 170 A. Voltaje: 230 V. Generador: 5 
KVA. Factor de marcha 60%. Max. electrodo: 
4 mm. Peso de 5 Kg. Borna DINSE 1/2.

 296,69 + IVA = 359,00 € Ref. 86.944  

PANTALLA CE-PE600S
Pantalla de soldadura automática para 
MMA, MIG y TIG. Regulación desde DIN 9 
hasta 13, estado claro DIN 4, función fija 
sin oscurecimiento para amolar. Tiempo 
de respuesta, ajuste automático, de 0,1 
segundos (MIN) a 1 segundo (MAX). Tiempo 
de encendido 1/15.000 s. Tamaño del filtro 
100 x 90 x 9 mm.

 21,49 + IVA = 26,00 € Ref. 86.235 

INVERTER CE-PROMIG165 CEVIK
Inverter multiproceso, 3 en 1. Hilo con y sin 
gas. (máx 5 kg). Válido hilo de acero, inox y 
aluminio. Electrodo y tig. Antorcha europea, 
regulación: 20 - 160 AMP. Hilo 0,6 - 1 mm. 
Accesorios MIG y MMA incluidos.

338,02 + IVA = 409,00 € Ref. 86.234

Equipos de soldadura

107,44 
+ IVA = 130,00 €

127,27
+ IVA = 154,00 €
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GENERADOR GP-2500M CAMPEÓN
Chasis tipo ASA (ligero < 30Kg), Portátil, Arranque reversible, Motor HONDA GP-160 5,5 
HP/3600 rpm, Alternador 2,2 KVA-Tensión 50Hz/230V Potencia máxima 3 KVA FP0,8 - 
Potencia nominal 2,7 KVA FP0,8, 2 tomas VDE, Protector térmico, Dispositivo de alerta de 
aceite, Depósito 3,1 L, Consumo 0,98/hr (70%).

409,09 + IVA = 495,00 € Ref. 86.699

GRUPO ELECTRÓGENO GASOLINA WX3200 PRAMAC
con depósito de gran capacidad para una mayor autonomía. Incluye kit de 
transporte con ruedas y asas. Aconsejado para iluminación, aparatos eléctricos y 
aparatos electrónicos(AVR):TV, ordenadores, HIFI. monofásico, 230V, de 2450 W de 
potencia COP, 50Hz, AVR, arranque manual. motor Pramac OHV.

359,50 + IVA = 435,00 € Ref. 86.757

GENERADOR EMERGEN PRO 6600 AYERBE
Motor KIOTSU KT-188 11 HP 4 tiempos
Potencia máx. 5.500 W.
Potencia nom. 5.000 W.
Tension 230 V // 50 Hz.
Autonomía 15 h. (75%)
Depósito: 35 litros.
Nivel sonoro 98 dB.
Peso 89 kg.
Arranque manual.
Dimensiones 820 x 645 x 660 mm.
Sistema AVR.
Indicador nivel combustible.
Alarma nivel aceite.

652,89 + IVA = 790,00 € Ref. 86.126

GENERADOR ENERGEN PRO 3500 AYERBE
Motor KIOTSU KT-168 6,5 HP 4 tiempos
Potencia máx. 3.300 W.
Potencia nom. 3.000 W.
Tensión 230 V // 50 Hz.
Autonomía 12 h. (75%)
Depósito: 19 litros.
Nivel sonoro 95 dB.
Peso 57 kg.
Arranque manual.
Dimensiones 725 x 535 x 550 mm.
Sistema AVR.
Indicador nivel combustible.
Alarma nivel aceite.

433,88 + IVA = 525,00 € Ref. 86.125

GENERADOR MOTOR HONDA AYERBE 
AY-3800

Seguridad de aceite. Arranque manual. 5,5 Hp. Potencia máx. 3,8 kVA. 3.000 W. 
Depósito 3,6 l. Consumo 1,1 l/h.

   535,54 + IVA = 648,00 € Ref. 86.127                                        

GENERADOR ENERGEN 7500 AYERBE
Potencia máx.: 6.500 W. Potencia nominal: 6.000 W. Motor Kiotsu KT-190. Depósito 25 
Litros. Con AVR, cuentahoras, voltímetro y frecuencímetro. Válvulas en cabeza 230 V / 50 Hz 
Seguridad de aceite.

619,01 + IVA = 749,00 € Ref. 86.124

Generadores

GENERADORES

Soluciones energéticas a medida. Portátiles e insonorizados. 
Dirigidos a los sectores industria, construcción, vivienda, energías 
fotovoltaicas.
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JUEGO LLAVES VASO 61 
PIEZAS PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso 
de 3/8”.
Carraca de 72 dientes.

35,95 + IVA = 43,50 € 
Ref. 86.1155                                

JUEGO LLAVES VASO 72 
PIEZAS PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 
1/4” y 1/2”.
Carracas de 72 dientes.

42,98 + IVA = 52,00 € 
Ref. 86.1158

JUEGO LLAVES VASO 94 
PIEZAS PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 
1/4” y 1/2”.
Carraca de 72 dientes.

  52,06 + IVA = 62,99 € 
Ref. 86.1156                                

JUEGO LLAVES 
VASO 111 PIEZAS 
PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de 
vaso de 1/4-1/2. 
Carracas de 72 dientes.

63,22 + IVA = 76,50 € 
Ref. 86.1157

JUEGO LLAVES VASO 46 
PIEZAS PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 
1/4”. Carraca de 72 dientes.

16,94 + IVA = 20,50 € 
Ref. 86.1154

GENERADOR AY-8000 MN HONDA AYERBE
Motor HONDA GX-390 (E.) 390 cc 13 HP 4 tiempos.
Alternador LINZ E1C10 MI.
Potencia máx. 8 KVA // 6.400 W.
Potencia nom. 7 KVA // 5.600 W.
Tension 230 V // 50 Hz.
Consumo 2,1 l/h (75%)
Depósito: 6,5 L.
Nivel sonoro 97 dB.
Peso 85 kg.
Arranque manual
Dimensiones 950 x 746 x 625 mm.
Ref. 86.129

GRUPO ELECTRÓGENO GASOLINA WX6200 
PRAMAC
con depósito de gran capacidad para una mayor 
autonomía. Incluye kit de transporte con ruedas y asas. 
Aconsejado para iluminación, aparatos eléctricos y aparatos 
electrónicos(AVR):TV, ordenadores, HIFI. monofásico, 230 V, 
de 5.300 W de potencia COP, 50 Hz, AVR, arranque manual, 
motor Pramac OHV.

619,01 + IVA = 749,00 € Ref. 86.758

GRUPO ELECTRÓGENO GH-5000M CAMPEON
Chasis reforzado con ruedas neumáticas. Arranque 
reversible, Motor HONDA GX-270 9 HP/3.600 rpm. 
Alternador 4,2 kVA-Tensión 50 Hz/230 V. Potencia 
máxima 5,0 kVA FP0,8 - Potencia nominal 4,5 kVA FP0,8. 
2 tomas VDE. Protector térmico. Dispositivo de alerta 
de aceite. Depósito 5,3 litros. Consumo 1,68 l/h (70%). 
Peso 66 kg.

742,98 + IVA = 899,00 € Ref. 86.700

GENERADOR MOTOR HONDA AYERBE AY-5000 
H-MN

con ruedas. Seguridad de aceite. Arranque manual.
9 Hp. Potencia máx. 5 kVA. 4.200 W. Depósito 6 l. 
Consumo 1,8 l/h.

 742,98 + IVA = 899,00 € Ref. 86.128                                                

Herramienta manual

1033,06 
+ IVA = 1250,00 €

Productos fiables para cada necesidad

GENERADOR INVERTER POWERMATE 
PMI2000 PRAMAC
Generador de gasolina compacto y silencioso 
que combina precisión y ligereza. Este generador 
está provisto de un asa que permite moverlo y 
transportarlo fácilmente. Ideal para aplicaciones 
inverter. Monofásico, 1.600 W potencia continua, 230 
V, 50 Hz, Arranque MANUAL / Gasolina.

491,74 + IVA = 595,00 € Ref. 86.756
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LLAVE ESTRELLA CARRACA 4 EN 1
8-10-12-13 mm.

    19,00 + IVA = 22,99 € Ref. 86.1141                                                                

TORNILLO APRIETE UNA SOLA 
MANO Nº 210
De 15, 30, 45, 60 cm.

desde 14,30 + IVA = 17,30 € 
Ref. 86.1022 a 86.1025

LLAVE ARMARIOS GAS / AGUA / 
ELECTRICIDAD

16,12 + IVA = 19,50 € Ref. 86.1089

LLAVE CRUZ CABINA 
CONSTRUCCIÓN

14,88 + IVA = 18,00 € Ref. 86.1090

REMACHADORA 2 
MANOS 
PROFER TOP
2,4-3-3,2-4-4,8 mm.

14,88 + IVA = 18,00 € 
Ref. 86.1135

ESTUCHE 30 PUNTAS BIT - CHECK 
WERA
Con 29 puntas 1/4” x25: 3 Ph1, 3 Ph2, 2 Ph3, 
3 Pz1, 3 Pz2, 3 Pz3, 1 TX10, 1 TX15, 1 TX20, 
1 TX25, 1 TX30, 1 TX40, Hex 4, Hex 5, Hex 6, 
Plana 4,5, Plana 5,5 y Plana 6,5 Adaptador de 
1/4” magnético tención.

17,11 + IVA = 20,70 € Ref. 86.1066

TORNILLO APRIETE URKO 3-P
Llanta de 30 x 8. 20, 30, 40, 50, 60, 80 cm. 

desde 14,59 + IVA = 17,65 € 
Ref. 86.1016 a 86.1021

REMACHADORA MANUAL 
TIPO ALICATE MOD. BM-75 
BRALO
Capacidad de remachado de 
2,4 a 4,0 mm. en cualquier 
material–4,8-5,0 en aluminio. 
Palanca de acero, profesional. 
Ángulo del cabezal a 100º que 
facilita el remachado.

 25,45 + IVA = 30,80 € 
Ref. 86.221  

REMACHADORA MANUAL 
DOS BRAZOS BM-160 BRALO
Capacidad de remachado de 3,0 a 
5,0 mm. En cualquier material–así 
como la gama de 4,8 estructural 
y 5,2 S-Trébol, PROFESIONAL. 
Garantía Europea.

84,30 + IVA = 102,00 € 
Ref. 86.222

 REMACHADORA 
PROFESIONAL
TUERCAS T-105 BRALO
  Tipo alicate para tuercas 
remachables t-105, capacidad 
de remachado de M-3 a M-5 
en cualquier material y M-6 en 
aluminio y acero. Máxima calidad, 
garantía europea  .

42,15 + IVA = 51,00 € 
Ref. 86.223        

TORNILLOS DE BANCO PARA TALLER
Sin yunque 

100 mm. 103,31 + IVA = 125,00 € 
Ref. 86.710

125 mm. 147,93 + IVA = 179,00 € 
Ref. 86.711

150 mm. 222,31 + IVA = 269,00 € 
Ref. 86.712

HERRAMIENTA 
MANUAL

Remachadoras

REMACHADORA A BATERÍA 
BRALO BET 1010
Para remaches con capacidad 
de remachado hasta 4,8-5,0 mm. 
1 batería de 1,4 Ah de Ion Litio. 
10.000 N / 1690 g / Azul.

516,53 + IVA = 625,00 € 
Ref. 86.224

  APRIETOS PIHER F
  Aprieto de émbolo. Cabezales de fundición. 
Llanta de acero laminado de alta resistencia. 
Freno anti-deslizante en cabezal móvil. Barra 
con tratamiento de pintura antioxidante. 
Cabezas recubiertas con pintura Epoxy. Nuevo 
sistema anti-perdida de freno. Alcance 12 cm. 
Llanta 35 mm x 8 m. Aberturas 40, 60, 80 y 
100 cm.

desde 18,72 + IVA = 22,65 € 
Ref. 86.517 a 86.520                    
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ARCO TRONZADOR BAHCO
610 mm.

12,60 + IVA = 15,25 € Ref. 86.853

CEPILLO-LIMA CON 
CARCASA DE PLÁSTICO
140 mm de hoja, muy 
adecuado para bordes y 

7,52 + IVA = 9,10 € 
Ref. 86.933

CEPILLO-LIMA STANLEY
Cuerpo metálico. Convertible en dos 
posiciones. Posición vertical: es un 
cepillo. Posición horizontal: es una 
lima. Se entrega con 1 hoja.

18,84 + IVA = 22,80 € Ref. 86.932

TIJERA CHAPA
PROFER TOP
Corte recto, derecha o izquierda.

 7,44 + IVA = 9,00 € 
Ref. 86.1144             a 86.1146 

ARCO SIERRA BIMETAL PROFER TOP
300 mm.

9,92 + IVA = 12,00 € Ref. 86.1136

  ARCO DE SIERRA PARA METALES 
BAHCO  
Mangos de agarre ergonómicamente 
diseñados. Estructura realizada en acero, 
recubierta con plástico que permite una 
tensión elevada de la hoja y cortes precisos. 
Montaje alternativo de 55º para corte a nivel. 

bi-metal de 12” (300 mm).

19,83 + IVA = 24,00 € Ref. 86.855        

MINI CUCHILLO STANLEY
Con hoja de cerámica auto-retráctil.

7,23 + IVA = 8,75 € Ref. 86.939

TIJERA ELECTRICISTA 
3 CLAVELES
Protección 1.000 V. 5.5”.

12,36 + IVA = 14,95 € 
Ref. 86.228

TIJERAS CORTA 
CHAPA 103
De curvas rectilíneas 
y amplias. Tamaño 
250 mm, con una 
longitud de corte de 
3,34 cm. Con mango 
protouch.

18,60 + IVA = 
22,50 € Ref. 86.709

TIJERA ELECTRICISTA 
ERGONÓMICA 3C
De 5,5” forjada en caliente, Acero 
Carbono C-60, alto rendimiento 
de corte y resistencia al desgaste. 
Máximo control. Mangos PVC 1,5 
mm color verde. Mayor palanca, 
máxima capacidad corte.

9,05 + IVA = 10,95 € Ref. 86.227

NAVAJA ELECTRICISTA 
3 CLAVELES
Aislante. Inox. 7”.

7,85 + IVA = 9,50 € Ref. 86.225

CUCHILLO JAPONÉS 
PROFESIONAL 
ACERO AL CARBONO 
280 mm. Mango y funda 
extraresistente

4,55 + IVA = 5,50 € 
Ref. 86.32

MINI SERRUCHO 
PARA PLADUR
Corte rápido de pladur, 
paneles de yeso, 

Hoja rígida de acero 
templado para una 
mayor durabilidad 
y estabilidad. Punta 

perforación del material 
a cortar.

8,88 + IVA = 10,75 € 
Ref. 86.346

CUTTER L-1 
MULTIUSOS 
OLFA
Para trabajos 
pesados. Original 
y más popular. 
Bloqueo de rueda.
Tamaño cuchilla 
18 x 0,5 mm.

6,40 + IVA = 
7,75 € Ref. 86.29

CUTTER 
180-BLACK OLFA
Mango metálico, clip 
plástico, bolsillo, 
cuchilla 9 mm. 
Bloqueo deslizante.

2,64 + IVA = 3,20 € 
Ref. 86.31

CUTTER 
NH-1 OLFA
Empuñadura 
cómoda de 
agarre Comfort 
Grip. Resistente 
al ácido y a 
la acetona. 
Bloqueo de 
rueda. Tamaño 
cuchilla 
25 x 0,7 mm.

10,66 + 
IVA = 12,90 € 
Ref. 86.28

TIJERA ELECTRICISTA 3 
CLAVELES
Acero Inoxidable. Filo Microdentado. 
Gran poder de corte, incluso para 
cables gruesos. Mangos aislantes. 
5,5”.

7,40 + IVA = 8,95 € Ref. 86.229

TIJERA ELECTRICISTA 
AISLANTE 3 CLAVELES
5”.       

7,85 + IVA = 9,50 € Ref. 86.226                                        

  CUTTER SK-4 
OLFA
D  e seguridad 
retráctil. Cuchilla 
reversible de doble 
uso. Apto para 
zurdos.  

6,49 + IVA = 
7,85 € Ref. 86.30                

Corte
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JUEGO 5 LLAVES COMBINADAS 
BAHCO
Clip.

30,58 + IVA = 37,00 € Ref. 86.852

JUEGO DE 5 
DESTORNILLADORES 
PROFER TOP

19,83 + IVA = 24,00 € Ref. 86.1091

 JUEGO 8 LLAVES
FIJAS 2 BOCAS
  6-7 20-22.

18,10 + IVA = 21,90 € 
Ref. 86.1142        

 JUEGO 8 LLAVES 
COMBINADAS
  6-7 20-22.

15,62 + IVA = 18,90 € 
Ref. 86.1143        

FORMÓN JUEGO 4 PIEZAS 
PROFER TOP 
6,12,19 Y 25 mm.

9,01 + IVA = 10,90 € Ref. 86.1137

RASQUETA 
BI-MATERIA 
PROFER TOP
50 mm. Mango 
bi-materia de 
250 mm.

 4,01 + 
IVA = 4,85 € 
Ref. 86.1174

GRAPADORA MANUAL
3 FUNCIONES PROFER TOP
Tipo de grapa: 530 de 6 a 16 mm y 131 de 6 a 
16 mm. Tipo de clavo: T14 mm.

12,02 + IVA = 14,55 € Ref. 86.1164

GRAPADORA ELÉCTRICA 3 
FUNCIONES PROFER TOP 
ABS. 20 disparos por minuto. Válida para 
grapas modelos 530 (8-16 mm), 531 (8-16 
mm) y clavos T (15-16 mm)

23,97 + IVA = 29,00 € Ref. 86.1163

ELÉCTRICAMANUAL

JUEGO DE 7 DESTORNILLADORES
COMFORT 1160 I/7 VDE WERA
Juego 7 destornilladores VDE COMFORT con 
4 planos: 2,5; 3,5; 4,0 y 5,5 mm, 2 Phillips: Ph1, 
Ph2 y un buscapolos. Destornilladores VDE 
con mango bicomponente, antigiro y marca 
de la punta en su extremo.

  24,71 + IVA = 29,90 € Ref. 86.1063

JUEGO DE 6 DESTORNILLADORES 
COMFORT 1334/6 WERA
Juego 6 destornilladores COMFORT con 4 
planos: 3,0; 4,0; 5,5 y 6,5 mm y 2 Phillips: 
Ph1, Ph2. Destornilladores con mango 
bicomponente, antigiro y marca de la punta 
en su extremo.

 20,58 + IVA = 24,90 € Ref. 86.1062

LLAVE AJUSTABLE GRAN 
APERTURA SÚPER EGO

8”. 8,72 + IVA = 10,55 € Ref. 86.955

10”. 14,01 + IVA = 16,95 € 
Ref. 86.956

JUEGO 5 LLAVES COMBINADAS CON 
CARRACA
8, 10, 13, 17, 19 mm.

87,60 + IVA = 106,00 € Ref. 86.854

MANGO PORTAPUNTAS 
MAGNÉTICO 1/4” BIANDITZ
Inoxidable. Mango ergonómico 
bimaterial, profesional, para un 

6,07 + IVA = 7,35 € Ref. 86.206

JUEGO DE 5 DESTORNILLADORES 
DE ELECTRICIDAD WITTE
VDE 1.000 V. 3 planos+2 Ph.

22,73 + IVA = 27,50 € Ref. 86.27

CORTAFRÍO 
ELECTRICISTA 
PROFER TOP
10 x 200 mm, 
12 x 250 mm.

  desde 4,30 + IVA 
= 5,20 € 

Ref. 86.1179 - 86.1180

JUEGO DE 4 GRANETES

14,38 + IVA = 17,40 € 
Ref. 86.865

HERRAMIENTA 
MANUAL

JUEGO DE BOTADORES 6 
PIEZAS
Longitud 150 mm. 
De 2 a 8 mm diámetro.

35,50 + IVA = 42,95 € 
Ref. 86.864
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JUEGO LLAVES
HEXAGONALES
950 PKL/9 BM N WERA
Juego de 9 llaves HEX-PLUS 
largas y con bola de 1,5 a 
10 mm en clip de goma con 
pestillo de apertura.

14,46 + IVA = 17,50 € 
Ref. 86.1064

LLAVE DE CADENA 
REVERSIBLE 107 
SÚPER EGO
Completamente forjada, con 
doble tratamiento térmico. 
Cadena de acero templado 
de alta resiliencia y resistencia.

37,69 + IVA = 45,60 € 
Ref. 86.949

CORTATUBOS PROFESIONAL 
TELESCÓPICO 735 SUPER EGO
Sistema telescópico de alimentación de 
cuchilla. Mango ergonómico con cuchilla de 
repuesto en el pomo. 0-35 mm.

24,30 + IVA = 29,40 € Ref. 86.952

TIJERA PARA 
TUBO DE 
PLÁSTICO 
ROCUT 42 TC 
SUPER-EGO
De 0-42 mm. Cuchilla 
de acero en forma 
de “V”. Avance progresivo de cuchilla 
sin retorno.

 39,63 + IVA = 47,95 € Ref. 86.953                        

LLAVE STILLSON 
ALUMINIO SÚPER EGO
La llave más ligera para el 
amarre de tubos. Su diseño 
permite una mayor capacidad 
de apertura de bocas para el 
mismo tamaño de mango. 10” 
- 14” - 18” - 24”.

desde 36,32 + IVA = 
43,95 €   Ref. 86.945                 - 86.948

CORTATUBOS MINI PRO SUPER EGO
6-22 mm.

10,91 + IVA = 13,20 € Ref. 86.950

JGO 9 
LLAVES 
ALLEN 
PUNTA 
BOLA 
BHONDUS
1,5-2-2,5-3-
4-5-6-8-10 
mm. Código 
de colores 
para distinguir cada medida 
rápidamente.

20,66 + IVA = 25,00 € 
Ref. 86.348

JUEGO DE LLAVES LARGAS 
HEXAGONALES PUNTA BOLA 
BHONDUS
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm.

9,91 + IVA = 11,99 € Ref. 86.347

LLAVE PARA TUBOS 
STILLSON BAHCO
12” - 14” - 18” - 24” - 36”.

desde 21,82 + IVA = 
26,40 € Ref. 86.856 - 86.860

CORTATUBOS ESTÁNDAR 725 
SUPER EGO
Guía monobloque. Hasta 30 mm.

13,06 + IVA = 15,80 € Ref. 86.951

CÁMARA ENDOSCÓPICA 
SÚPER EGO
Con monitor LCD color. Permite 
inspecciones visuales sencillas en 
zonas de difícil acceso. Monitor TFT-
LCD en color de 2,4”. Cámara miniatura 

de 1 m (9 mm Diámetro). Fabricado 
y probado conforme a la normativa 
IP67 de resistencia al agua. 4 baterías 
AA (no incluidas). 3 accesorios de gran 
utilidad: gancho, espejo e imán.

 90,91 + IVA = 110,00 € Ref. 86.954                            

JUEGO LLAVES ALLEN 
CORTA PUNTA BOLA
9 piezas. 1,5–10 mm.

  5,79 + IVA = 7,00 € Ref. 86.1138                                

JUEGO LLAVES ALLEN 
PUNTA BOLA LARGA 
9 PIEZAS PROFER TOP
1,5-10 mm.

9,00 + IVA = 10,89 € Ref. 86.1139

JUEGO NAVAJA LLAVES 
ALLEN PROFER TOP
1,5.8 mm.

6,20 + IVA = 7,50 € Ref. 86.1140

JUEGO DE 
LLAVES TORX 
967/9
de 9 llaves TORX en 
“L” extralargas y con 
función de retención 
del tornillo tanto en 
el brazo corto como 
en el largo. De TX8 
a TX40 .

32,07 + IVA = 38,80 € 
Ref. 86.1065

CORTAVARILLAS
PROFESIONAL 
PROFER TOP
350 mm, 450 mm, 
600 mm, 750 mm.

  Desde 22,00 + IVA 
= 26,62 € Ref. 86.1150 a 
86.1153        

Fontanería

DETECTOR DE 
METALES GMS 120 
PROFESSIONAL 
BOSCH
Detección: hasta 
12 cm. Autocalibración. 
Autozoom. Display con 
iluminación. Detecta 
metales férreos, no 
férreos, madera y cables 
eléctricos. Orificio de 
marcado con led de 3 
colores.

  103,31 + IVA = 125,00 € Ref. 86.809
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ALICATE BOCA 
CIGÜEÑA KNIPEX
Rectos. Con bocas semi-
redondas.
Longitud 200 mm .

19,09 + IVA = 
23,10 € Ref. 86.51        

ALICATE 
CORTACABLES 
KNIPEX
Para cables de cobre 
y aluminio, simples y 
múltiples.

Capacidad de corte: 
hasta Ø 15 mm o 
50 mm2.
Longitud 165 mm.

25,00 + IVA = 
30,25 € Ref. 86.56

Capacidad hasta 
70 mm. 200 mm de 
longitud.

38,02 + IVA = 
46,00 € Ref. 86.57

ALICATE PARA 
ELECTRÓNICA 
KNIPEX “SÚPER 
KNIPS”
Alicates de precisión 
para electrónica. Filos 
rectificados y muy 
afilados sin bisel. Con 
muelle y limitación de 
apertura.
Longitud 125 mm.

16,20 + IVA = 
19,60 € Ref. 86.61

ALICATE PARA 
ENTALLAR 
TERMINALES 
“WESTERN”
Alicate 
prensaterminales 
tipo “western” RJ 
11/12/45. Proceso 
de entallaje de gran 
exactitud, gracias al 
avance paralelo de 
las mordazas. con 
sistema de bloqueo. 
con dispositivo 
adicional para pelar 
cables redondos.

26,16 + IVA = 
31,65 € Ref. 86.62

ALICATE RECTO 
PARA ARANDELAS 
INTERIORES KNIPEX
Rectos. Puntas 
mecanizadas 
antideslizantes.
Longitud 225 mm. 
Mangos PVC.

Diámetro 12-25 mm. 

10,87 + IVA = 13,15 € 
Ref. 86.70                

 Diámetro 19-60 mm.  

11,65 + IVA = 14,10 € 
Ref. 86.71                

ALICATE PARA 
ARANDELAS 
INTERIORES 
KNIPEX
Para arandelas interior 
curvos a 90º.

Capacidad (12-25 mm.) 
Longitud: 130 mm.  

12,40 + IVA = 
15,00 € Ref. 86.72                    

Capacidad (19-60 mm.) 
Longitud: 170 mm.  

12,56 + IVA = 
15,20 € Ref. 86.73                                

ALICATE PARA 
ARANDELAS 
EXTERIORES 
KNIPEX
Mangos PVC. Recto.

Diámetro 10-25 mm. 

 11,98 + IVA = 
14,50 € Ref. 86.74                

Diámetro 19-60 mm.  

12,81 + IVA = 
15,50 € Ref. 86.75                

ALICATE CURVO 
PARA ARANDELAS 
EXTERIORES 
KNIPEX
Curvos (90º). 
Con muelle. 
Puntas mecanizadas
antideslizantes 
de gran precisión. 
Mangos PVC.

Diámetro 10-25 mm.  

12,69 + IVA = 
15,35 € Ref. 86.76                

Diámetro 19-60 mm.  

13,88 + IVA = 
16,80 € Ref. 86.77                

ALICATE DE CORTE 
DIAGONAL VDE 
AISLADOS 1.000 V 
KNIPEX
Filos de corte con 
dureza de 62 HRC. 
Cabeza ebelta y corte 
preciso. Gran capacidad 
de corte y manejo 
confortable. Aislados 
1.000 V. Conforme 
norma VDE / IEC 60900.

Longitud 160 mm.

23,10 + IVA = 
27,95 € Ref. 86.84

Longitud 180 mm.

24,26 + IVA = 
29,35 € Ref. 86.85

ALICATE 
UNIVERSALES VDE 
AISLADOS 1.000 V 
KNIPEX
Filos templados por 
inducción con dureza 60 
HRC. Gran capacidad de 
corte. Aislados 1.000 V. 
Conforme norma VDE / 
IEC 60900.

Longitud 180 mm.

20,17 + IVA = 24,40 € 
Ref. 86.82

Longitud 200 mm.

22,52 + IVA = 27,25 € 
Ref. 86.83

ALICATE CORTE 
DIAGONAL 
EXTRAFUERTE KNIPEX
Mangos bi-componentes 
“Knipex Comfort”.

180 mm. 

22,11 + IVA = 26,75 € 
Ref. 86.52        

200 mm.    

23,14 + IVA = 28,00 € 
Ref. 86.53                

ALICATE UNIVERSAL 
PARA TRABAJOS 
PESADOS KNIPEX
Mangos “Knipex Comfort” 
bicomponentes. Corte 
50% más fácil gracias a su 
unión excéntrica de gran 
palanca.

180 mm.

   16,65 + IVA = 20,15 € 
Ref. 86.49                                                                                
200 mm.      

18,18 + IVA = 22,00 € 
Ref. 86.50                                                                                                
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ALICATE CORTANTE
ARTICULADO 
“COBOLT” KNIPEX
Capacidad de corte
hasta 3,6 mm de
diámetro en cuerda
de piano. Ideal para
corte de varillas, clavos,
remaches, etc.

Mangos PVC. 200 mm. 

27,77 + IVA = 33,60 € 
Ref. 86.54        

Mangos bimateria. 200 mm.

29,75 + IVA = 36,00 € 
Ref. 86.55

TENAZA RUSA DE
FUERZA KNIPEX
Corta hasta alambre 
de 4,5 mm con mínimo 
esfuerzo, gracias a su eje 
desplazado. Acabado 
niquelado.

Longitud 250 mm.

18,80 + IVA = 22,75 € 
Ref. 86.68

Longitud 300 mm.

 22,31 + IVA = 27,00 € 
Ref. 86.69        

TENAZA RUSA KNIPEX

        Longitud 220 mm. 

11,49 + IVA = 13,90 € 
Ref. 86.63                        
        Longitud 250 mm.  

12,48 + IVA = 15,10 € 
Ref. 86.64                  
        Longitud 280 mm. 

13,64 + IVA = 16,50 € 
Ref. 86.65        

Longitud 300 mm. 

16,20 + IVA = 19,60 € 
Ref. 86.66                        

TENACILLA PARA 
BOMBAS DE
AGUA “COBRA” 
KNIPEX
Mangos PVC. Ajuste rápido 
mediante botón con una 
sola mano.

180 mm. 20,17 + IVA = 
24,40 € Ref. 86.78                                

  250 mm. 21,07 + IVA = 
25,50 € Ref. 86.79                

300 mm.28,10 + IVA = 
34,00 € Ref. 86.80

SACABOCADOS 
DE ROVOLVER 
KNIPEX
Para realizar 
agujeros en material 
textil o plástico.
Con 6 punzones
intercambiables (2,0 
/ 2,5 / 3,0 / 3,5 / 4,0 / 
5,0 mm).

Longitud 220 mm.

 13,64 + IVA = 
16,50 € Ref. 86.59    

TENAZA RUSA DE
FUERZA KNIPEX
Longitud 300 mm. Corta 
hasta alambre de 4,5 mm 
con mínimo esfuerzo, 
gracias a su eje desplazado.
Acabado negro 
atramentado.    

20,33 + IVA = 24,60 € 
Ref. 86.67                

TENACILLA PARA 
BOMBAS DE 
AGUA KNIPEX 
COBRA QUICK SET 
250 MM.
Ajuste rápido 
mediante botón. 
Mordazas con efecto 
autoretención y 
dientes con dureza 
de 61 HRC. Múltiples 
posiciones de ajuste 
y gran capacidad de 
trabajo.
Longitud 250 mm. 
Capacidad: Ø 2 / 
50 mm en tubos 
46 mm en tuercas. 
Ajuste rápido 
adicional a la pieza 
de trabajo incluso sin 
actuación del botón 
pulsador.

22,23 + IVA = 
26,90 € Ref. 86.81      

JUEGO DE ALICATES KNIPEX “BEST 
SELLER”
Incluye alicates universales 180 mm. (Ref. 03 
02 180), alicates de corte diagonal 160 mm. 
(70 02 160) y tenacilla para bombas de agua 
Cobra 250 mm. (Ref. 87 01 250).

51,24 + IVA = 62,00 € Ref. 86.48

ALICATE PELACABLES AJUSTABLE 
200 MM. KNIPEX
Para pelar cables desde 0,03 mm hasta 
10,00 mm de diámetro. Se adapta 
automáticamente a la respectiva sección del 
cable, lo que evita dañar el conductor.

51,24 + IVA = 62,00 € Ref. 86.60

CORTACABLES PARA 
CABLE TRENZADO 
KNIPEX
Corta limpiamente cables 
de acero trenzado hasta 
Ø 6 mm. Con muelle de 
apertura interno. Filos 
con dureza de 64 HRC. 
Con presaterminales 
para terminales Bowden 
y cables de tracción. 
Longitud 190 mm.

31,65 + IVA = 38,30 € 
Ref. 86.58

KNIPEX Quality – Made in Germany

CORTACABLES DE CARRACA KNIPEX
Corta cables de cobre y aluminio, simples 
y múltiples. Cuchillas de corte templadas y 
con afilado de precisión. Cortes limpios, sin 
deformar ni aplastar el cable. Capacidad de 
corte: hasta Ø 52 mm / 380 mm2.
Ref. 86.86

218,18 
+ IVA = 264,00 €
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LISTÓN MAGNÉTICO HERRAMIENTAS
460 mm barra y 500 mm sumando los 
soportes. Peso máximo de carga: 13 kg. Peso: 
1 kg. Ampliable a 920 mm, 1380 mm, etc. 
añadiendo más barras conectadas.

8,22 + IVA = 9,95 € Ref. 86.1067

TALLER MÓVIL METÁLICO FATMAX 
STANLEY
Con ruedas de 17 cm de diámetro. Caja de 
herramientas de 20” con bandeja extraíble, 
almacenamiento vertical y cierres metálicos 
antioxidantes. 2 profundos cajones de 10 cm 
de altura con guías de precisión.

148,76 + IVA = 180,00 € Ref. 86.934

CAJA HERRAMIENTAS METAL 
PROFER TOP
Fabricada en acero. Con 2 asas y 
5 departamentos.

42 x 20 x 20 cm. 12,52 + IVA = 
15,15 € Ref. 86.1188

53 x 20 x 20 cm. 15,70 + IVA = 
19,00 € Ref. 86.1189

ARCÓN ESSENTIAL STST1-80150 
STANLEY
50 litros. Con cierres metálicos. Ruedas 
18 cm. Asa metal. 40 kg.

41,57 + IVA = 50,30 € Ref. 86.935

CAJA DE HERRRAMIENTAS 
PLÁSTICO STANLEY
Diseño innovador con cierres 
mejorados para un cierre y una abertura 
suaves. Incluye un almacenamiento en 
la tapa para la organización de piezas 

para una mayor seguridad.

40 x 20 x 19 cm.

7,73 + IVA = 9,35 € Ref. 86.938  

48 x 25 x 25 cm.

11,98 + IVA = 14,50 € Ref. 86.937

BOLSA DE HERRAMIENTAS 
ABIERTA FATMAX
48 cm.

38,84 + IVA = 47,00 € Ref. 86.936

CAJA HERRAMIENTAS TROLLEY 
VIMT25A
Dimensiones 595 x 380 x 420 mm. Con 
ruedas.

39,67 + IVA = 48,00 € Ref. 86.230

MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS 
VIMOV
Dimensiones: 350 x 50 x 490 mm. Peso: 675 g.

22,27 + IVA = 26,95 € Ref. 86.232

PANEL PERFORADO PANELCLICK
Dimensiones de 120 x 60 cm. Incorpora un 
kit para anclarse a la pared, pero no incluye 
accesorios.

23,97 + IVA = 29,00 € Ref. 86.295

CLASIFICADOR APILABLE TAYG
Material armazón PS, gavetas PP.
Color armazón negro, gavetas rojas.
360 x 170 x 190 mm.

9,05 + IVA = 10,95 €
6 gavetas 100 x 170 x 80 mm. Ref. 86.530
9 gavetas 100 x 170 x 50 mm. Ref. 86.531
12 gavetas 80 x 170 x 50 mm. Ref. 86.532

ORGANIZADOR PROFESIONAL DE 
HERRAMIENTAS 19 BOLSILLOS
19 bolsillos de diferentes tamaños y cinta 
bandolera para transporte. Asa abatible 
para un fácil acceso a las herramientas. 
Base con tacos de goma para protección y 
aislamiento. Polyester 600D. Dimensiones: 
400 x 250 x 215 mm.

23,97 + IVA = 29,00 € Ref. 86.354

PORTAHERRAMIENTAS UNIVERSAL 
CON CINTURÓN
Acolchado transpirable en el reverso. Incluye 
bolsillos para brocas.

 9,88 + IVA = 11,95 € Ref. 86.353

CAJAS
HERRAMIENTAS
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MESA TRABAJO PROFER TOP
Fabricada en acero. Gran robustez.
2 cajones 150 x 64 x 86 cm.

252,07 + IVA = 305,00 € Ref. 86.1100

MESA TRABAJO
3 cajones. 200 x 64 x 86 cm.

 313,22 + IVA = 379,00 € Ref. 86.1101                

MESA TRABAJO PROFER TOP
Fabricada en acero. Gran robustez. 5 cajones 137 x 51 x 86 cm.

272,73 + IVA = 330,00 € Ref. 86.1102

CARRO TALLER METÁLICO DE 3 BANDEJAS
Medidas 730 x 376 x 780 mm.

78,51 + IVA = 95,00 € Ref. 86.1103

CARRO TALLER LIGERO PROFER TOP
Fabricado en acero. Gran robustez.
Medidas 705 x 370 x 830 mm.

131,40 + IVA = 159,00 € Ref. 86.1104

CARRO PARA HERRAMIENTAS 7 CAJONES 
VITF7G
902 x 712 x 435 mm.

247,11 + IVA = 299,00 € Ref. 86.231

ESTANTERÍA METÁLICA Y 
MADERA MEDIA CARGA
de 4 estantes de media carga. 
Montaje rápido y sin tornillos. 
Aguanta hasta 600 kg por 
estante. Incluye bandejas de 
madera. Las dimensiones son 
200 x 150 x 60 cm y el color 
Azul y Naranja. Fabricado en 
España. No tiene aristas de 
corte.

131,40 + IVA = 159,00 € 
Ref. 86.294

ESCALERA TIJERA DE MADERA 
VILLAR
Tacos antideslizantes incluidos. Cadena 
de seguridad antiapertura. Sistema 
antipellizco. Peldaños pisa ancha tijera 
madera sin barnizar

desde 41,31 + IVA = 49,99 €
4+4 peldaños planos. 
Altura escalera 1,20 m. Ref. 86.288

5+5 peldaños. Altura escalera 1,45 m. 
Altura de trabajo 2,20 m. Ref. 86.289

6+6 peldaños. Altura escalera 1,70 m. 
Altura de trabajo 2,40 m.    Ref. 86.290                        

7+7 peldaños. Altura escalera 2,00 m. 
Altura de trabajo 2,70 m. Ref. 86.291

8+8 peldaños. Altura escalera 2,25 m. 
Altura de trabajo 2,95 m.  Ref. 86.292        

9+9 peldaños. Altura escalera 2,50 m. 
Altura de trabajo 3,20 m. Ref. 86.293

Escaleras

El mejor surtido de productos para mejorar tu eficacia

Mesas de trabajo
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CLAVIJA AÉREA GOMA
IP44. con toma de tierra. 16A- 250V

3,72 + IVA = 4,50 € Ref. 86.323

BASE AÉREA GOMA
IP44. Con toma de tierra. 16A - 250V.

4,79 + IVA = 5,80 € Ref. 86.324

ENROLLACABLES 
IP55 TAYG
3 x 2,5. 50 m.

106,61 + IVA = 129,00 € Ref. 86.533

DIFERENCIAL PROFESIONAL 2P
25A – 30 mA. 

22,31 + IVA = 27,00 € Ref. 86.343

MAGNETO TÉRMICO 
AUTOMÁTICO

7,60 + IVA = 9,20 € 
1P+N 10A. Ref. 86.338
1P+N 16A. Ref. 86.339
1P+N 20A.Ref. 86.340
1P+N 25A.Ref. 86.341

CONMUTADOR + TOMA DE 
CORRIENTE ESTANCO IP55
Conmutador 10 A + Toma de 
corriente 16 A-250 V. Estanco IP55.

8,76 + IVA = 10,60 € Ref. 86.336

TOMA DE CORRIENTE 
DOBLE ESTANCO IP55
16 A – 250 V.

7,85 + IVA = 9,50 € 
Ref. 86.337

DIFERENCIAL PROFESIONAL 2P
25A – 30 mA. 

22,31 + IVA = 27,00 € Ref. 86.342

CINTA PASA-HILOS NYLON 3 MM
Color natural.

desde 5,17 + IVA = 6,25 € 
10 m. Ref. 86.45                                        
15 m. Ref. 86.46                                        
20 m. Ref. 86.47                                        

INTERRUPTOR-
CONMUTADOR ESTANCO 
IP55
10 A – 250 V.

4,13 + IVA = 5,00 € Ref. 86.333

PULSADOR TIMBRE 
ESTANCO IP55
10 A – 250 V.

4,63 + IVA = 5,60 € 
Ref. 86.334

TOMA DE CORRIENTE 
ESTANCO IP55
16A-250 V.

3,80 + IVA = 4,60 € Ref. 86.335

CLAVIJA MÓVIL AÉREA 2P
Clavija móvil aérea 2P T 16 A. 220-
240 V IP44.

2,73 + IVA = 3,30 € Ref. 86.326

CLAVIJA MÓVIL AÉREA 3P

3P T 16 A 380-415 V IP44.

3,22 + IVA = 3,90 € Ref. 86.327

3P T 32 A 380-415 V IP44. 
5,45 + IVA = 6,60 € Ref. 86.328 

BASE MÓVIL AÉREA 2P
Base móvil aérea 2P T 16 A.
220-240 V IP44.

4,13 + IVA = 5,00 € Ref. 86.329

BASE MÓVIL AÉREA 3P
Base móvil aérea.

3P T 16 A 380-415 V IP44.

4,79 + IVA = 5,80 € Ref. 86.330

                3P T 32 A 380-415 V IP44.

7,02 + IVA = 8,50 € Ref. 86.331

ADAPTADOR CLAVIJA 2P+T 
BASE 2P+TTL
Adaptador industrial-doméstico. 
16 A 250 V.

11,16 + IVA = 13,50 € Ref. 86.332

ADAPTADOR TRIPLE TT 16A GOMA 
IP44

28,10 + IVA = 34,00 € Ref. 86.325

ELECTRICIDAD

Accesorios
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LINTERNA 
LED
120 lúmens. 
3 W. Fabricada 
en aluminio. 
Distancia 
90 m. 120 g. 
3,3 x 16,6 cm. 
Con 
protectores antigolpes. 
Sumergible 1 m. 2 pilas AA no 
incluidas.

8,01 + IVA = 9,69 € Ref. 86.1186

LINTERNA LED PROFER
200 lúmens. Fabricada en aluminio. 
Distancia: 10 m. 2 pilas alcalinas 
AAA no incluidas.

4,01 + IVA = 4,85 € Ref. 86.1187

PORTÁTIL 
RECARGABLE 
LED 
REGULABLE
De alta potencia. 
Cuerpo en PC 
negro. Recargable, 
batería de litio. 
Regulador de 
intensidad 
giratorio. Indicador 
de carga y cable de 
carga Micro USB 
incluido. Gancho 
superior para 
colgar + base imantada orientable. 
5 W.

14,79 + IVA = 17,90 € Ref. 86.118

LINTERNA 
LED 
BOLSILLO
De alta 
luminosidad. 
Base con imán. 
Interruptor 
3 posiciones (intensidad alta, 
media y luz roja de emergencia). 
300 lm. 3 W.

7,85 + IVA = 9,50 € Ref. 86.120

LÁMPARA FRONTAL 
FL70 COAST
Óptica Pure Beam. 435 
lúmenes. Distancia del haz: 
143 m. Autonomía: 16 h. 
Pilas: 3 x AAA (incluidas). 
Focalización por rotación. 3 
modos: Alto – Medio – Bajo. 
Compatible con casco.

37,11 + IVA = 44,90 € 
Ref. 86.351

LINTERNA 
POLYSTEEL 
200 COAST
Óptica Pure 
Beam. 320 
lúmenes. 
Distancia del 
haz: 120 m. 
IPX8. Poly-nylon 
sobre cuerpo 
de acero 
inoxidable. 3 
modos: Alto - 
Medio - Bajo. 
Focalización 
por rotación. 
Longitud: 12,70 
cm. Peso: 116 g Pilas: 3 
x AAA

24,79 + IVA = 30,00 € 
Ref. 86.352

LINTERNA MILITAR 5 
MODOS DE ILUMINACIÓN
Zoom x 200. Pilas incluidas 3 AAA.

4,96 + IVA = 6,00 € Ref. 86.407

LINTERNA PARA CABEZA
Alumbrado 100 metros. Pilas no 
incluidas.

5,79 + IVA = 7,00 € Ref. 86.408

MULTÍMETRO DIGITAL 
DT9205A
Voltaje DC: 200mV-600V. Voltaje 
AC: 200mV-600V. Intensidad D: 
2mA-10A. Intensidad AC: 2mA-

Capacitancia: 20nF-200μF. 
Dígitos por pantalla: 2000. 
Comprobador de diodos. 
Indicador de batería baja. 
Transistor. Comprobador de 
continuidad. Auto Apagado. 
Captura de datos. Protección 
de sobrecarga. Tamaño de 
pantalla: 62 x 34 mm. 
Dimensiones del producto: 190 x 89 x 23 mm.

13,14 + IVA = 15,90 € Ref. 86.846

ELECTROPINZA DIGITAL 
UT202A
Intensidad AC: 20A-600A. Voltaje 
AC: 2V-600V. Voltaje DC: 200mV-

Dígitos por pantalla: 2000. 
Rango Manual. Apertura de 
boca: 28 mm. Comprobador 
de diodos. Comprobador 
de Continuidad. Indicador 
de batería baja. Captura de 
datos. Modo MAX. Modo MIN. 
Impedancia de entrada DCV. 

de pantalla: 35,6 x 18 mm. 
Dimensiones del producto: 210 x 75,6 x 30 mm.

28,10 + IVA = 34,00 € Ref. 86.847

DETECTOR DE VOLTAJE AC UT12A
Voltaje AC: 90V/1000V. Frecuencia: 50Hz/60Hz. Buzzer. 

10,74 + IVA = 13,00 € Ref. 86.848

LÁMPARA PROFESIONAL 
AYERBE
Con mango termoplástico aislado. 
60 W.
10 metros con portalámparas 
cerámico.

9,83 + IVA = 11,90 € Ref. 86.139

MULTÍMETRO DIGITAL 
PROFESIONAL 3 EN 1 ACHA
3 en 1: Multímetro + Detector de Tensión SIN CONTACTO + 
Termómetro. Medición de tensión AC/DC (600 V), corriente 
AC/DC (10 A), resistencia y temperatura (sonda incluida). 
Continuidad y diodos.

41,24 + IVA = 49,90 € Ref. 86.25

MULTÍMETRO DIGITAL 
PROFESIONAL BÁSICO 
ACHA
Medición de tensión AC/DC (600 V), corriente DC 10 
A y resistencia. Continuidad y diodos. Retención de 
lecturas e indicador de batería baja.

28,68 + IVA = 34,70 € Ref. 86.24

PINZA AMPERIMÉTRICA 
DIGITAL ACHA
Medición de tensión AC/DC 
(600 V), corriente AC (600 A), 
resistencia, continuidad y 
diodos. Medición en TRMS 
Verdadero Valor Eficaz. 
Autoapagado e indicador 
de batería baja. Pantalla 
retroiluminada y luz de 
trabajo.

48,76 + IVA = 59,00 € Ref. 86.26

LINTERNA FRONTAL AY-FR 
LED AYERBE
Potencia: 8 W. Flujo de luminosidad: 
350 lúmens. Resistente al agua 
(salpicaduras). Autonomía: 5 horas. 
Baterías: 2 x 1.400 mAh.

20,66 + IVA = 25,00 € Ref. 86.140                          

Multímetros

Iluminación



36

Proyectores y focos

ELECTRICIDAD

TELEFONÍA

PORTÁTIL TRIANGULAR 
RECARGABLE LED MULTIFUNCIÓN
Con pie de apoyo reclinable 190º. 4 
posiciones; intensidad alta (100%), 
intensidad media (50%), luz roja fija y luz roja 
intermitente. Diseño compacto con esquinas 
engomadas. Dos baterías recargables con 
función Power Bank. Posibilidad de usar con 
4 pilas LR03 / AAA. Certificación IP65 apto 
para uso exterior. Tapa trasera estanca con 
conexión USB y micro USB. Luz LED COB de 
larga duración (hasta 100.000h). Ideal para 
uso como luz de emergencia en carretera. 
Cable de carga micro USB incluido.

20,25 + IVA = 24,50 € Ref. 86.117

PROYECTOR LED RECARGABLE
Con pie de apoyo reclinable 180º. 
3 posiciones; luz superior, inferior 
o combinada. Luces regulables 
mediante pulsación del interruptor. 
Diseño compacto con esquinas 
engomadas. Batería recargable con 
función Power Bank. Certificación 
IP65 apto para uso exterior. Tapa 
trasera estanca con conexión USB y 
micro USB. Indicador LED de carga 
de batería. Cable de carga micro USB 
incluido. 1000 LM. 10 W.

18,18 + IVA = 22,00 € Ref. 86.119

PROYECTOR LED 
GRIS CON TRÍPODE
4.000 K. Medidas 1.113 
x 100 x 1.750 mm. 3 
metros cable. Material: 
aluminio. IP65.

Potencia 20 W. 

28,93 + IVA = 
35,00 € Ref. 86.403
Potencia 2 x 20 W.

47,11 + IVA = 57,00 € 
Ref. 86.404

APLIQUE LED DE EXTERIOR 
REDONDO CON SENSOR
12W. 900Lm. 4000 K. Apertura 120º. 
IP65.
Blanco o negro.

8,68 + IVA = 10,50 € 
Ref. 86.405 - 406

FOCO SOLAR
Con mando a distancia. Batería: 3,2 V. 
Protección: IP66. Medidas panel solar: 600 
x 350 x 17 mm. Medidas foco: 28,5 x 25,5 x 
57 mm. Tiempo de carga: 4-6 horas. Tiempo 
duración: 8-10 horas. Longitud cable: 4,70 m. 
Superficie de iluminación: 150 m.

Potencia: 60 W 100 LEDS. 15.000 mA.

60,00 + IVA = 72,60 € Ref. 86.141

Potencia: 100 W 120 LEDS. 16.000 mA.

98,35 + IVA = 119,00 € Ref. 86.142

Potencia: 200 W. 240 LEDS. 20.000 mA.

114,88 + IVA = 139,00 € Ref. 86.143

PROYECTOR LED CON 
TRÍPODE AY-2X30 W AYERBE
Potencia 60 W LED. Potencia 
lumínica 4.800 lúmenes. 
Trípode sólido y estable, 
soporta 15 kg, cable 5 
metros. Protección 
IP65.

86,78 + IVA = 
105,00 € Ref. 86.144

PANTALLA ESTANCA 2 TUBOS
Para 2 tubos LED. IP65.

600 mm. 

15,70 + IVA = 19,00 € Ref. 86.849

1.200 mm. 

23,97 + IVA = 29,00 € Ref. 86.850

1.500 mm. 

33,47 + IVA = 40,50 € Ref. 86.851

PAREJA DE WALKIE TALKIES MOTOROLA 
XT180
Robustos y duraderos (IPx2). 8 canales y hasta 8 km de 
alcance. Dispone de linterna LED, alerta por vibración 
y función manos libres. Incluye auriculares y base de 
carga. 

102,48 + IVA = 124,00 € Ref. 86.995 

TELÉFONO GSM MOTOROLA 
FW200L
Cuatribanda GSM. Terminal libre. 
Envía y recibe mensajes SMS. 
Batería de reserva. Agenda con 
hasta 1000 números en la base. 
Pantalla retroiluminada. Altavoz 
manos libres. 8 memorias de 
marcación rápida. identificación 
de llamadas. rellamada. Función 
Bloquear número. Radio FM/Calendario/Calculadora. Tarjeta SIM.

37,19 + IVA = 45,00 € Ref. 86.996
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ELEVADOR ELÉCTRICO AYERBE
200/400 KG
Capacidad máx. 200 kg (12 m) y 400 kg (6 m). Potencia: 920 W. Diámetro de cable: 4 mm. 
Peso: 34 kg. Dimensiones: 520 x 410 x 170 mm.

161,16 + IVA = 195,00 € Ref. 86.136                                

POLIPASTO DE CADENA AYERBE
Capacidad máxima 1.000 kg. Altura de elevación 6 m. 
Cadena calibrada de 6 mm de diámetro. Sistema de guiado 
permanente y doble freno. Garantía 3 años.

103,31 + IVA = 125,00 € Ref. 86.138

TRICAJE NP4000/
64-9,0 m. Cinta 50 mm. 6.000 kg.

19,67 + IVA = 23,80 € Ref. 86.510

TRICAJE NP5000
64-9,0 m. Cinta 50 mm. 7.500 kg.

21,49 + IVA = 26,00 € Ref. 86.511

TRICAJE NP5000 ERGO
64-9,0 m. Cinta 50 mm. 7.500 kg. INVERSO.

33,02 + IVA = 39,95 € Ref. 86.512

ESLINGA PLANA DOBLE PROFER TOP

desde 7,40 + IVA = 8,95 €
2.000 kg x 2 m.    Ref. 86.513                        
   2.000 kg x 3 m.        Ref. 86.514                        
    2.000 kg x 4 m. Ref. 86.515                                                          
    3.000 kg x 3 m.     Ref. 86.516                          

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ELEVACION Normativa Europea EN 1492:1/S.F.7:1

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD DE CARGA RESISTENCIA CINTA

86.513

EAD 2.000 2.000 kg. 9.000 kg.86.514

86.515

86.516 EAD 3.000 3.000 kg. 13.000 kg.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

AMARRE Normativa Europea EN 12195/2

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD DE CARGA RESISTENCIA CINTA

86.508 NP 2000/56 2.000 kg. 3.000 kg.

86.509 NP 2000/63 3.500 kg. 5.250 kg.

TRINQUETE 35 MM - 6 M GANCHO 
CERRADO PROFER TOP
3.000 kg.

9,88 + IVA = 11,95 € Ref. 86.508

TRINQUETE 50 MM - 8,5 M GANCHO 
ABIERTO PROFER TOP
5.250 kg.

 13,18 + IVA = 15,95 € Ref. 86.509        

Amarre

ELEVACIÓN 
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ZAPATO SERRAJE S1P CAURO PANTER. 

Piel serraje afelpado 1ª calidad + tejido mesh. Muy 
transpirable. Puntera plástica anti-impactos 200J y plantilla 
anti-perforación textil. Suela con tecnología PANTER OXÍGENO 
transpirable e impermeable. Plantilla interior absorbente y 
antibacterias. Tallas 39 a 46.

43,80 + IVA = 53,00 € Ref. 86.473 a 86.480    

ZAPATO SEGURIDAD WORKFIT TRAIL
Color azul. Tallas 38 a 47.

32,23 + IVA = 39,00 € Ref. 86.107 a 86.116

ZAPATO SEGURIDAD SUPER NUMAN 
S1P PANTER

serraje 1ª calidad hidrófuga. Puntera y planta 
anti-perforación metálicas. Suela inyectada 
directamente sobre el corte en PU+PU. 
Plantilla antiestática y antibacteriana. 
Tallas 37 a 47.

21,49 + IVA = 26,00 € Ref. 86.489 a 86.499

ZAPATO SERRAJE PERFORADO TRASIMENO 
S1 P SRC
Suela de PU 2D SRC de alta resistencia y adherencia. 
Puntera y plantilla de seguridad. Plantilla interior de 
confort anatómica preformada. Acabados de alta 
calidad. 
Made in CE. Homologación CE EN 345 S1P SRC. Tallas 
38 a 46.

17,27 + IVA = 20,90 € Ref. 86.771 a 86.779

CALZADO DE POLIÉSTER ALGODÓN 
MIAMI S1P SRC
Caña : Poliéster y algodón. Plantilla interior: 
Amovible - Poliamida sobre EVA. Suela: 
inyectada, PU mono-densidad. Tallas 38 a 47. 
Color gris-azul o negro.

20,58 + IVA = 24,90 € Ref. 86.268 a 86.287

ZAPATO S3 OPTIMAL PAREDES

densidad con refuerzo en puntera. Forro 
HIGH DRY. Puntera Compact No metálica. 
Fijación de la suela inyección directa. Color 
negro. Tallas 37 a 47.

23,97 + IVA = 29,00 € Ref. 86.745 a 86.755

ZAPATO SEGURIDAD NYLON 
SERRAJE S1P SRC MONZA
Suela antideslizante de Poliuretano 
de doble densidad con máxima 
absorción de impactos. Resistente a 
ácidos y aceites. Calzado antiestático. 
Límite de resistencia eléctrica: entre 

200J. Planta antiperforación de acero 
1100 N. Fabricadas en piel de serraje 
y nylon transpirable. Talón y puntera 
reforzadas para resistir los roces. 
Certificación CE. T-37 a T-47.

23,55 + IVA = 28,50 € Ref. 86.307 
a 86.317

BOTA SEGURIDAD SILEX PLUS S3 PANTER

metálicos, Puntera anti impactos y plantilla anti perforación 
no metálicas. Antiestática. Suela inyectada directamente al 

a 47.  

37,40 + IVA = 45,25 € Ref. 86.463 - 86.472            

BOTA SEGURIDAD NYLON SERRAJE S1P SRC 
IMOLA
Suela antideslizante de Poliuretano de doble densidad 
con máxima absorción de impactos. Resistente a 
ácidos y aceites. Calzado antiestático. Límite de 

de acero 200J. Planta antiperforación de acero 1100 
N. Fabricadas en piel de serraje y nylon transpirable. 
Talón y puntera reforzadas para resistir los roces. 
Certificación CE. T-37 a T-47.

23,55 + IVA = 28,50 € Ref. 86.296 a 86.306

BOTA DE SEGURIDAD “FRAGUA PLUS S3” PANTER

Cierre con hebilla de desprendimiento rápido. Puntera 
plástica anti-impactos 200J y plantilla anti-perforación 

antiestática y antibacteriana. Tallas 37 a 47.

 39,26 + IVA = 47,50 € Ref. 86.452 a 86.462  

MODELO 
NYLON

MODELO 
NYLON

CALZADO
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ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P NRVF

3D transpirable y resistente. Puntera composite y 
plantilla sintética anti perforación. Suela deportiva RUN. 
Plantilla interior de confort Sparco efecto memoria. 
Homologación CE EN 345 S1P SRC. Tallas 38 a 47.

65,29 + IVA = 79,00 € Ref. 86.879 a 86.888

ZAPATO DEPORTIVO SPORT EVO S3 RSNR
De piel velour Roja / negra IMPERMEABLE. Suela Flat Grip 
efecto neumático, con horma especial para conducir. Puntera 

Zero. 100 % libre de metal. Made in CE. Homologación CE EN 
345 S3 SRC.
Tallas 38 a 47.

75,21 + IVA = 91,00 € Ref. 86.899 a 86.908

DEPORTIVA URBAN EVO RSNR S3 SRC
Zapato Sport IMPERMEABLE, combinado con piel velour Roja 
hidro repelente. Suela Flat Grip tipo neumático, con horma 
especial para conducir. Puntera composite y plantilla Zero. 
100 % libre de metal. Made in CE. Homologación CE EN 345 S3 
SRC. T-38 a T-47.

68,60 + IVA = 83,00 € Ref. 86.889 a 86.898

ZAPATO DEPORTIVO NAIROBI 
S3 VERDE
Fabricado en textil técnico ultra 
transpirable con refuerzos de piel 
engomada en puntera y talón. Metal 
Free. Puntera y plantilla no metálica. 
Nueva Tecnología OPTIMAL SOLE, 
mayor ligereza, mayor flexibilidad 
y mayor estabilidad en la pisada. 
Plantilla interior antiestática y 
antibacteriana. T-39 a T-46.

53,71 + IVA = 64,99 €
 Ref. 86.500 a 86.507

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD CHESTE 
S1+P+SRC PAREDES
Tiene una forma deportiva. Hecha con un tejido K-nit 
transpirable y resistente a la abrasión. La suela es de doble 
densidad con caucho. Forro interior de secado rápido. Un 

66,12 + IVA = 80,00 € Ref. 86.735 a 86.744

ZAPATO SEGURIDAD KNIT NEGRO 
S1P 72224KB BELLOTA

vidrio y plantilla antiperforación no metálica. 
Suela de Goma+EVA con inserto de TPU 
combinando materiales y tecnologías 
consiguiendo una suela muy deportiva y 
ligera. Collarín y lengüeta acolchada.
Tallas 38 a 47.

52,48 + IVA = 63,50 € Ref. 86.194 a 86.203

ZAPATO DEPORTIVO S1P ARGOS

Corte en textil tecnológico de alta resistencia con refuerzos 
de PU. Puntera plástica anti-impactos 200J y plantilla anti-
perforación textil. Suela PU + 2D Caucho. Plantilla interior 
TriTec viscoelástica.
Tallas 39 a 46. Azul.

59,92 + IVA = 72,50 € Ref. 86.481 a 86.488

ZAPARTO 
DEPORTIVO 
PRACTICE S1P AZAF
Zapato deportivo de 
máxima flexibilidad 
y ligereza. Exterior en 
malla 3D transpirable 
y resistente. Puntera 
composite y plantilla 
sintética anti perforación. 
Suela deportiva RUN. 
Plantilla interior de 
confort Sparco efecto 
memoria. Homologación 
CE EN 345 S1P SRC. T-39 
a T-47.
Ref. 86.870 a 86.878

DEPORTIVA LEGEND SPARCO
Fabricada con los materiales más sofisticados. Exterior 
en malla HiTECH, puntera FIBRA CARBONO, piso ESD 
SRC; sistema deportivo sujeción tipo calcetín. CE EN 
20345:2011 S1P ESD SRC. T-39 a T-47.

80,17 + IVA = 97,00 € Ref. 86.909 a 86.917

65,29 
+ IVA = 79,00 €

Máxima protección y confort para trabajar
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GUANTE “JUNIT®”
Tallas 8, 9 y 10.Nylon + recubrimiento Nitrilo. 
Trabajos de ensamblaje. Manipulación de 
piezas. Industria general. Carga y descarga. 
Montadores y automoción. Talleres 
mecánicos.

1,65 + IVA = 2,00 € Ref. 86.556 a 86.559

GUANTE 
“AGILITY 
T-TOUCH” 
JUBA
Nylon® recubierto 
en palma de 
Nitrilo Foam 
mezcla con PU 
en base acuosa. 
Aplicaciones en 
industria general, 
automoción e industria mecánica, 
Montaje y manejo de herramientas, 
Inspección de calidad, Logística y 
Transporte, Construcción, Uso general. 
T-7 a T-10.

2,73 + IVA = 3,30 € Ref. 86.568 a 86.571

GUANTE NYLON CON NITRILO ESPECIAL ALTAS 
TEMPERATURAS 3L
Soporte elástico de Nylon sin costuras, recubierto de 
nitrilo esponjoso foam antideslizante y dots de nitrilo 
para mayor agarre, válido para trabajos térmicos hasta 
100º de temperatura. T-8 a 10.

1,98 + IVA = 2,40 € Ref. 86.1 a 86.3

GUANTE 
NYLON 
“AGILITY NFT 
JUBA
Guante 
nylon®+elastano 
recubierto de 
nitrilo foam 
en palma. 
USOS, Automoción, Montaje, Manejo 
de piezas pequeñas, Inspección de 
calidad, Agricultura, Transporte, Entornos 
aceitosos, Uso general. T-7 a T-10.

2,47 + IVA = 2,99 € Ref. 86.564 a 86.567

GUANTE SOLDADOR DE 
SERRAJE JUBA
Color rojo.

6,60 + IVA = 7,99 € 
Ref. 86.572

GUANTE CUERO SINTÉTICO MECANIX JUBA.
Guante cuero sintético con SPANDEX®. Cierre velcro. “USOS, 
Mantenimiento de instalaciones. Maquinaria para jardinería. 
Logística y transporte. Carretilleros. Bricolaje. T-8 a T-10.

7,02 + IVA = 8,50 € 
Gris. Ref. 86.573 a 86.575
Rojo. Ref. 86.576 a 86.578

GUANTE FIBRA 
ANTI-CORTE H4411 JUBA
Fibra para-aramida mezclado 
con fibra de vidrio palma 
recubierta de PU rugoso. 
Galga 18. Sin costuras. Puño 
elástico. USOS: Automoción, 
Aeronáutica, Industria del vidrio, 
Mantenimiento y montaje 
industrial, Fabricación ligera de 
componentes, Manipulación 
de hojas de metal y piezas 
aceitadas. T-9 a T-10.

4,79 + IVA = 5,80 € Ref. 86.582 
a Ref. 86.583

GUANTE 
POLIÉSTER 
VE702PG 
DELTAPLUS
100 % poliéster. 
Impregnación de 
poliuretano en palma 
y punta de los dedos. 
Galga 13. 
Tallas 7-8-9-10.

0,55 + IVA = 0,66 € 
Ref. 86.256 a 86.259

GUANTES POWER GRAB JUBA
Guante de poliamida/algodón con 
recubrimiento caucho rugoso azul. 
Tallas 7 a 10.

 3,26 + IVA = 3,95 € Ref. 86.540  - 86.543  

GUANTE ANTI CORTE KEEP SAFE 
JUBA
De fibra anti-corte HDPE + PU en palma, sin 
costuras y con elastano.USOS: Manipulación 
de materiales abrasivos y cortantes, Industria 
del vidrio, Cerámicas, Manipulación de hojas 
de metal, Manipulación de piezas aceitadas. 
T-8 a T-10.

3,72 + IVA = 4,50 € Ref. 86.579 a 86.581

GUANTES ECO NIT B115151 JUBA
Nylon + recubrimiento de nitrilo. Aplicaciones:
- Constucción y automoción.
- Herramientas y máquinas.
- Uso general y montaje.
- Embalaje.
- Color oscuro idoneo para ambientes sucios 
y aceitosos.
Tallas 7 a 10.

1,32 + IVA = 1,60 € Ref. 86.552 a 86.555

GUANTE “NINJA LITE” JUBA
De nylon recubierto de poliuretano en la palma. El guante con 
más tacto del mercado.Tallas 7 a 10  .

 2,15 + IVA = 2,60 € Ref. 86.548 a 86.551      

GUANTES “ECO PU” JUBA
Nylon + recubrimiento Nitrilo de PU. 
Manipulaciones precisas. Industria, 
aplicaciones en entornos secos. Embalajes 
y construcción. Color negro idóneo en 
contornos sucios. Tallas: 7 a 10. 

0,99 + IVA = 1,20 € Ref. 86.544 a 86.547

GUANTE NITRILO ECO-NIT FOAM JUBA
Muy ligero y flexible, no produce fatiga en la mano. El Nitrilo 
proporciona buena resistencia mecánica y buen agarre en 
medios aceitosos. T-7 a T-10.

 2,07 + IVA = 2,50 € Ref. 86.560 a 86.563

ROPA LABORAL

Guantes
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POLO STRETCH MANGA CORTA VELILLA
con tejido elástico, cierre central con botones, cuello y 
bajo de la manga de canalé, aberturas laterales. Azul o 
gris. T-M a T-XXL

9,09 + IVA = 11,00 € Ref. 86.1046 a 86.1053

PANTALÓN ALGODÓN MARCA
Algodón de 245 g. Azul. T-40 a T-60.

10,74 + IVA = 12,99 € Ref. 86.650 
a 86.660

CHALECO ALTA VISIBILIDAD IGNÍFUGO Y 
ANTIESTÁTICO MARCA
Con bandas retrorreflectantes. T-L a T-XXL.

13,97 + IVA = 16,90 € Ref. 86.661 a 86.664

PANTALÓN ALGODÓN IGNIFUGO 
ANTIESTÁTICO MARCA
Algodón 270 g. Con costuras de Kevlar. T-38-
40 a T-58-60.

23,14 + IVA = 28,00 € Ref. 86.665 a 86.670

CAMISA ALGODÓN IGNÍFUGA ANTIESTÁTICA 
MARCA
Algodón 200 g. con costuras de Kevlar. Azul. T-37-38 a T-51-52.

26,86 + IVA = 32,50 € Ref. 86.671 a 86.678

PANTALÓN
MULTIBOLSILLOS VELILLA
Bicolor con pinzas y goma elástica en el 
interior de la cinturilla de la espalda. Dos 
bolsillos con fuelle y cuatro con fuelle, 
tapeta y velcro. Pespunte trasero de 
seguridad. Azul/naranja. Tallas 38 - 56.

 10,41 + IVA = 12,60 € Ref. 86.1036 
- 86.1045  

PANTALÓN BICOLOR 
MULTIBOLSILLOS VELILLA
Con refuerzos en rodilla y culera. 
Dobles costuras de seguridad. 6 
bolsillos: 2 franceses y 4 bolsillos 
con cierre de tapeta. 
Gramaje 240 gr. T-38 a T-56.

14,83 + IVA = 17,95 € 
Ref. 86.1026 a 86.1035

PANTALÓN ELÁSTICO EASYSTRETCH 
STARTER
Compuesto por el 97% algodón y 3% de 
elastano de 260 gr/m2. Dos bolsillos laterales, 
dos frontales y otros dos posteriores. Cierre 
con cremallera. Cierre con cremallera y botón, 
elástico en cintura. Azul o gris. T-S a T – XXL.

16,52 + IVA = 19,99 € Ref. 86.421 a 86.431

CAMISETA MANGA CORTA STRETCH STARTER
Composición: 96% algodón y 4% de spandex. En bolsa 
para colgar. Azul o gris. T-M a T – XXL.

8,68 + IVA = 10,50 € Ref. 86.444 a 86.451

8734C BERMUDA STRETCH
Bermuda multibolsillos Stretch 
Composición: 97% algodón, 
3% spandex.Colores: gris o azul.
Tallas S a 3XL.

24,79 + IVA = 29,99 € Ref. 86.432 
a 86.443

CAMISETA MANGA CORTA 
PANOPLY
Camiseta bicolor 100 % poliéster. 
160 g/m2. Cuello redondo. 
Tratamiento secado rápido. Tallas 
M, L, XL y XXL.
Color Gris/Azul marino, Rojo-Gris o 
Naranja/Azul marino.

Ref. 86.260 a 86.267

PANTALÓN VAQUERO WALKER JUBA
Pantalón vaquero de 97% algodón/3% 
elastano de 450 gramos. T-M a T-2XL

24,75 + IVA = 29,95 € Ref. 86.599 a 86.602

Camisetas

Pantalones

5,37 
+ IVA = 6,50€
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GORRA PROTECTORA ALTA VISIBILIDAD 
MARCA
Gorra de protección anti golpes con rejillas de 
ventilación lateral. Alta visibilidad. Con bandas 
reflectantes.

8,18 + IVA = 9,90 €
Naranja. Ref. 86.679
Amarilla. Ref. 86.680

ARNÉS ECO-7 COMPLETO PONSA
Con bolsa.

23,55 + IVA = 28,50 € Ref. 86.528

ARNÉS ECOSAFEX-8 PONSA
Con bolsa.

29,75 + IVA = 36,00 € Ref. 86.529

2,89
+ IVA = 3,50€

RODILLERAS
PROFESIONALES RUBI
Gran comodidad. Fabricadas en material absorbente para 
proteger de impactos e irregularidades del suelo. Ajustables 
con cinta elástica.

 17,77 + IVA = 21,50 € Ref. 86.386                        

MUÑEQUERA TERMOTERAPEÚTICA CON 
TENSOR
Muñequera termoterapéutica para traumatismos de 
mano y muñeca, tendinitis, dolores agudos y crónicos.
Talla única.

7,27 + IVA = 8,80 € Ref. 86.253

  FAJA TURBO MASTER
  Faja polivalente para todo tipo de actividades.   Talla única. 

18,51 + IVA = 22,40 € Ref. 86.252                                

CODERA TENIS
Interior 100% algodón. Previene lesiones. Talla única.

9,83 + IVA = 11,90 € Ref. 86.255

MUÑEQUERA PULGAR TERMOTERAPÉUTICA
Para traumatismos de mano y muñeca, tendinitis, dolores 
agudos y crónicos. Se adapta a las dos manos. Talla Única.

10,74 + IVA = 12,99 € Ref. 86.254

AURICULAR LIGERO ROJO
Ligero, con suave almohadilla rellena de espuma, se 
ajusta perfectamente para proteger contra el ruido 
nocivo. Lleva una tira reforzada regulable en tres 
posiciones que proporciona una seguridad y cómoda 
sujeción. CUMPLEN CON LA NORMA: CE EN352 1.
Ref. 86.321

PROTECCIÓN
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Selección de productos profesionales especialmente diseña-
dos para labores de mantenimiento en multitud de sectores y 
manipulación general, con riesgo químico, riesgo mecánico, 
temperatura, etc . Bajo normativa europea y con los mejores 
estándares de confort, ergonomía y seguridad.
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BOMBILLO SEGURIDAD 
PROFER

Desde 13,60 + IVA = 16,46 €

Acabado en latón.
Leva larga.
30 x 30 mm. Ref. 86.1114
35 x 35 mm.Ref. 86.1115
30 x 40 mm. Ref. 86.1116
40 x 40 mm. Ref. 86.1117

Acabado en níquel.
Leva larga.
30 x 30 mm. Ref. 86.1118
30 x 40 mm. Ref. 86.1119
40 x 40 mm. Ref. 86.1120
Leva corta.
30 x 30 mm. Ref. 86.1121
30 x 40 mm. Ref. 86.1122

CILINDRO DE SEGURIDAD T60 TESA
6 pitones. Antibump. Antitaladro. 
5 Llaves planas 

Latón. 

desde 21,20 + IVA = 25,65 €  
30 x 30. Ref. 86.975
30 x 40. Ref. 86.977

Niquel.

desde 24,55 + IVA = 29,70 € 
30 x 30. Ref. 86.976
30 x 40. Ref. 86.978

CERRADURA DE EMBUTIR PARA 
PUERTAS DE MADERA TESA
Frente latonado. Cilindro europerfil con 3 
llaves.

desde 20,25 + IVA = 24,50 € 
Entrada de 40 mm. Ref. 86.972
Entrada de 50 mm. Ref. 86.973
Entrada de 60 mm. Ref. 86.974

CILINDRO ALTA SEGURIDAD TESA TK100 
PATENTADO
Cilindro de Seguridad de 10 pitones + 2 sensores de Seguridad 
en la llave. 5 llaves Planas Incopiables y Patentadas. 

Protección superior frente al ganzuado. Protección anti-

europea. 200.000 ciclos. Doble embrague.

30x30 

Latón · 81,82 + IVA = 99,00 € Ref. 86.979 

Níquel · 85,95 + IVA = 104,00 € Ref. 86.980 

30x40: 

Latón  87,60 + IVA = 106,00 € Ref. 86.981

Níquel  91,74 + IVA = 111,00 € Ref. 86.982

CIERRAPUERTAS DC120

Sin retención. Colores negro o plata.

23,97 + IVA = 29,00 €  Ref. 86.985 - 86.986

Con retención. Colores negro o plata.

28,10 + IVA = 34,00 € Ref. 86.983 - 86.984

ESCUDO ALTA PROTECCIÓN 
HOPLON LINCE
Robusto complemento para el cierre 
de las puertas de madera.Ofrece un 
alto grado de protección al cilindro 
europerfil de la cerradura frente a los 
ataques de taladro, extracción, fresado o 
apalancamiento. Totalmente fabricado 
en acero macizo carbonitrurado, con 
incrustaciones estratégicas de bolas de 
acero para evitar el avance de las brocas 
y fresados. Permite un ajuste métrico con 
el cilindro europerfil. Dispone de anclaje en bloque con una contra-placa atravesando 
cerradura y puerta todo ello unido mediante unos tornillos en acero cementado.

 Color oro.

40,50 + IVA = 49,00 € Ref. 86.623

Color plata.

38,43 + IVA = 46,50 € Ref. 86.624

CERRADURA MONOPUNTO 
SEGURIDAD 32401-50 LINCE
Equipada con cilindro modelo C253232L 
(5 llaves multipunto) y escudo protector 
modelo 6100. frente latonado.

24,75 + IVA = 29,95 € Ref. 86.625

CERRADURA MONOPUNTO 
SEGURIDAD 32403-50 LINCE
Equipada con cilindro modelo C253232N 
(5 llaves multipunto) y escudo protector 
modelo 6103. Frente inox.

28,84 + IVA = 34,90 € Ref. 86.626

CERRADURA EMBUTIR PUERTA 
METÁLICA 44660 CISA
Picaporte reversible, accionable por 
manilla y llave. Palanca deslizante.

desde16,24 + IVA = 19,65 €
20 mm. Ref. 86.243
25 mm. Ref. 86.244
30 mm. Ref. 86.245
35 mm. Ref. 86.246

CERRAJERÍA

Cerraduras

Escudos protección Cierrapuertas

Bombillos
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ANTIPÁNICO UNIVERSAL DE SOBREPONER

1 punto de cierre:

102,48 + IVA = 124,00 € Ref. 86.987

2 puntos de cierre:

136,36 + IVA = 165,00 € Ref. 86.988

ANTIPÁNICO UNIVERSAL DE EMBUTIR

1 punto de cierre: 91,74 + IVA = 111,00 € Ref. 86.989

CAJA DE CUSTODIA DE LLAVES SELECT ACCESS BLUETOOTH
Gran compartimento que permite guardar varias chaves y/o tarjetas de acceso. Abra 
y gestione su Select Access con su smartphone, utilizando códigos temporales o 
permanentes. Notificaciones de acceso, controle quién y cuándo acceden a su caja de 
llaves. Pillas CR123A incluidas. La garantía limitada de 2 años le ofrece la tranquilidad 
de una marca de confianza.

114,88 + IVA = 139,00 € Ref. 86.682

CAJA DE CUSTODIA DE LLAVES SELECT ACCESS
Combinación personalizable, ruedas grandes retroiluminadas que permiten una lectura fácil 
y mejor visibilidad en condiciones de poca luz. Tapa de plástico para una mayor discreción y 
protección ante las inclemencias meteorológicas. Pillas CR2032 incluidas. La garantía limitada 
de por vida le ofrece la tranquilidad de una marca de confianza.

27,69 + IVA = 33,50 € Ref. 86.683

CANDADO PARA ENGANCHE DE REMOLQUE 
UNIVERSAL
Un candado para enganches de remolque de 48 mm, 51 mm 
y la mayoría de los de 59 mm. Fácil de instalar y resistente a la 
corrosión, con un mecanismo de cierre avanzado que ofrece 
resistencia frente a intentos de forcejeo y robo. La garantía 
limitada de por vida le ofrece la tranquilidad de una marca 
de confianza.

31,40 + IVA = 38,00 € Ref. 86.684

NUKI COMBO 2.0
Nuki Smart Lock 2.0 + Nuki Brigde. 
Conexión en línea del Smart Lock 
a través de la red wireless de su 
hogar.

271,90 + IVA = 329,00 € 
Ref. 86.238

NUKI SMART LOCK 2.0
El Nuki Smart Lock 2.0 es la 
solución de reequipamiento 
inteligente para tu cerradura.

205,79 + IVA = 249,00 € 
Ref. 86.239

NUKI 
KEYPAD
Este accesorio 
te permite 
vivir el día a 
día sin llaves y 
abrir la puerta 
cómodamente 
mediante un 
código de 
acceso.

73,55 + IVA = 89,00 € 
Ref. 86.242

NUKI BRIDGE
El Nuki Bridge pone el Nuki Smart 
Lock en línea. De esta forma 
puedes controlarlo y administrarlo 
de forma remota en cualquier 
momento.

93,39 + IVA = 113,00 € 
Ref. 86.240

NUKI FOB
El pequeño llavero Bluetooth 
te permite controlar la puerta 
incluso sin un smartphone.

36,78 + IVA = 44,50 € 
Ref. 86.241

¡Experimenta el mundo del acceso smart home¡

NUKI. 
Welcome home.
Nuki convierte tu puerta en un 
sistema de acceso inteligente y tu 
smartphone en una llave inteligen-
te. Por supuesto, con Nuki podrás 
abrir la puerta con la llave ¡si no 
tienes el smartphone a mano!

Cajas de llaves

Varios
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BOMBA TRANSVASE 
ROTATORIA DE ALUMINIO 
SAMOA
Autoaspirante para transvase de 
gasóleo, aceite y otros fluidos no 
corrosivos.

57,02 + IVA = 69,00 € Ref. 86.829

BOMBA DE ENGRASE 
12-SG SAMOA
A palanca, 500 cc. 
con acoplamiento rígido. 

17,60 + IVA = 21,30 € Ref. 86.827

BOQUILLA ENGRASE ACOPLE 
RÁPIDO SAMOA
Boquilla para engrase hidráulica de 
extrema presión y acople rápido.

31,40 + IVA = 38,00 € Ref. 86.826

BOMBA TRANSVASE GASOIL A BATERÍA 
FAHERMA
12 V. 50 l. Con accesorios.

139,67 + IVA = 169,00 € Ref. 86.320

PULVERIZADOR PARA
CONSTRUCCIÓN MOD. IK-1,5 MATABI
Nuevo modelo con nuevo diseño. Capacidad útil 
1 l. Boquilla cónica regulable blanca, amplia boca 
de llenado, funda protectora para válvula cámara. 
Válvula de seguridad a 2,5 bar. Diseñada para 
aplicar productos químicos agresivos.

16,94 + IVA = 20,50 € Ref. 86.388                                

PULVERIZADOR PARA 
CONSTRUCCIÓN 9 IK 
MATABI
Capacidad total 9 l, útil 6 l. Lanza 
orientable. Manilla metálica. 
Depósito resistente de polipropileno. Válvula de seguridad 
exterior. Juntas de vitón. Incluye kit con dos boquillas y 
manguera supletoria.

61,94 + IVA = 74,95 € Ref. 86.389                                

PULVERIZADOR PARA 
CONSTRUCCIÓN 
CONSTRU-PLUS 7 
MATABI
Capacidad total 7 l. Útil 5 l. 
Incluye 1 manguera mejorada 
que es apta tanto para ácidos 
como para hidrocarburos. 
Extensión de 0,42 m. 2 
boquillas.

47,89 + IVA = 57,95 € 
Ref. 86.390

PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK 
INOX
Pulverizador fabricado en acero 

aceites vegetales y animales, aceites de 
desencofrado, productos limpiadores 
neutros, disolventes en base a 
hidrocarburos, lubricantes y derivados 
del petróleo. Posibilidad de trabajar a 
presiones más altas, hasta 6 bar.

6 litros de capacidad útil.

210,74 + IVA = 255,00 € 
Ref. 86.393

10 litros de capacidad útil.

214,88 + IVA = 260,00 € 
Ref. 86.394

BOMBA TRANSVASE 
A PALANCA BF124
FAHERMA
Para bidones 60 a 205 l. 

24,75 + IVA = 29,95 € Ref. 86.319        

PULVERIZADOR 
INDUSTRIAL IK METAL
Fabricado en acero. 

aceites vegetales y animales, 
aceites de desencofrado, 
productos limpiadores 
neutros, disolventes en base 
a hidrocarburos, lubricantes 
y derivados del petróleo. No 
apto para ácidos. Posibilidad 
de trabajar a presiones más 
altas, hasta 6 bar.

10 litros.

  185,95 + IVA = 225,00 € 
Ref. 86.392

6 litros.

  166,94 + IVA = 202,00 € Ref. 86.391

PULVERIZACIÓN

ENGRASE
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6,49 
+ IVA = 7,85 €

309,92 
+ IVA = 375,00 €

ASPIRADOR POLVO-LÍQUIDO 
2R631 INCOINSA
Cubeta inoxidable. 3000 W. 80 l. 3 motores. Sistema 
de aspiración de 2 etapas, mejorando la capacidad 
de succión. Carcasa de protección en PVC de alta 
resistencia y bajo nivel sonoro. Incluye en dotación 
un completo KIT de accesorios.
Ref. 86.416

LIMPIA Y ELIMINA EL MOHO 
MUFFIXID
Producto listo al uso en concentración 
profesional, limpia manchas severas 
provocadas por el moho, musgo y algas. 
Sin frotar ni lavar solo en 5 minutos. 
500 ml. Con pistola.

7,44 + IVA = 9,00 € Ref. 86.344

ASPIRADOR INOX. 
AYERBE
Con toma sincro para 
herramientas eléctricas. Para 
polvo y agua. 20 litros.
Potencia: 1.300 W. Depresión: 
1.600 mm / H2O. Caudal: 
170 m/h.

81,82 + IVA = 99,00 € 
Ref. 86.133

CINTA DE SEÑALIZACIÓN BICOLOR 
TESA
Medidas: 33 m x 50 mm.
Colores: negra-amarilla o  roja-blanca. 

6,12 + IVA = 7,40 € Ref. 86.1000 - 1001                

CINTA AISLANTE HOMOLOGADA 
53988 TESA
Cinta Aislante Homologada. 25 m x 25 mm. 
Negro o blanco.

1,74 + IVA = 2,10 € Ref. 86.997 o 86.998

CINTA DE EMBALAJE 
POLIPROPILENO TESA
Adhesivo caucho natural. 132 m x 50 mm. 
Transparente, marrón o blanco. 

2,48 + IVA = 3,00 € Ref. 86.1002 o 86.1004

CINTA DE ALUMINIO 50 MICRAS 
TESA
25 m x 50 mm con protector.

11,78 + IVA = 14,25 € Ref. 86.999

ROLLO CINTA 
SEÑALIZACIÓN
Para recubrir cadenas, 
cables o tubos. . Rollo 10 m.

26,45 + IVA = 32,00 € 
Ref. 86.527

MARCADOR PARA AGUJEROS 
PROFUNDOS PICA-150
Ideal para puntos de difícil acceso. Apto para 

telescópica ajustable de acero inoxidable. 
Colores: rojo, azul o negro.

5,78 + IVA = 6,99 € Ref. 86.33 a 86.35

CONO DE 
SEÑALIZACIÓN 
CON BANDA
REFLECTANTE JAR
Fabricado en 
polietileno con base de 
goma. 750 mm. Banda 

Peso 2,50 kg.

 7,44 + IVA = 9,00 € 
Ref. 86.691        

REPUESTO BOTE 
AZULETE
1 litro.

5,62 + IVA = 6,80 € 
Ref. 86.692

TIRALÍNEAS CUERDA JAR
20 m de cuerda (relleno incluido de azulete).

5,74 + IVA = 6,95 € Ref. 86.687

CUBETA RUBICLEAN SUPERPRO RUBI
Para la limpieza de todo tipo de superficies; 
especialmente indicada para la limpieza después de 
los trabajos de colocación de baldosas cerámicas. 
Fabricada, prácticamente en su totalidad, en 
polipropileno, la cubeta RUBICLEAN es ligera y muy 
resistente. Con 2 rodillos escurridores y sistema de 
separación-decantación de aguas sucias. Incorpora 
ruedas y asa para el transporte.

32,23 + IVA = 39,00 € Ref. 86.387

LIMPIEZA

CINTAS

Señalización

CINTA TAPA FUGAS 
INSTANTÁNEA AUTOADHESIVA
10 cm x 150 cm. Para todo tipo de materiales, aplicable 
incluso bajo al agua. Negra o Blanca. Ref. 86.419 - 420

60 mm. ancho

ASPIRADOR INOX. AYERBE
Con toma sincro para 
herramientas eléctricas. Para 
polvo y agua. 30 litros.
Potencia: 1.500 W. Depresión: 
1.800 mm / H2O. Caudal: 
205 m/h.

131,40 + IVA = 159,00 € 
Ref. 86.134
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SOLDADURA PATTEX
Reparadora en frío, de gran resistencia, 
formulada en especial
para pegar y reparar metales. 22 ml.
 
NURAL 21 Máxima fuerza.

7,85 + IVA = 9,50 € Ref. 86.396
 
NURAL 27 Rápida en 5 minutos.  

8,39 + IVA = 10,15 € Ref. 86.397                                

FIJADOR PATTEX NURAL-50
Fijación de tornillos y tuercas 
metálicas. Blíster 10 ml.
 

7,73 + IVA = 9,35 € Ref. 86.398

COLA BLANCA RAYT
Cola blanca multiuso rápida para 
madera, papel, cartón, etc., sobre todo 
tipo de materiales porosos.
 

5 kg. 19,55 + IVA = 23,65 € 
Ref. 86.620

LOCTITE XXL
Adhesivo instantáneo base cianocrilato en 
botella de 20 g.
 

7,69 + IVA = 9,30 € Ref. 86.395

SELLADOR UNIVERSAL UNI-LOCK
Para todo tipo de roscas. 80 m.
 

6,53 + IVA = 7,90 € Ref. 86.402

ADHESIVO PVC 
TANGIT
Cola tixotrópica especial 
PVC rígido.
Apto tuberías de presión. 
Tubo 125 g.
 

4,83 + IVA = 5,85 € 
Ref. 86.401

SELLADOR 
ELÁSTICO DE 
POLIURETANO 
“POLIFLEX PLUS” 
KRAFFT
300 ml. Color gris, blanco, 
negro o marrón.
  

3,06 + IVA = 3,70 € 
Ref. 86.608 - 86.611    

ADHESIVOS, 
SELLADORES Y COLAS

ADHESIVO 
TECHNOBOND 06 PLUS
Cianocrlilato profesional de 
viscosidad baja, flexible, no 
irrita, bajo olor y blooming. 
20 g.
 

14,46 + IVA = 17,50 € 
Ref. 86.15

FIJADOR DE ROSCAS 
TECHNOBOND F-22
De baja resistencia, previene 
de corrosión y fugas. 50 ml.
 

23,06 + IVA = 27,90 € Ref. 86.16

FIJADOR DE ROSCAS 
TECHNOBOND F-43
De resistencia media, 
previene de corrosión y 
fugas. 50 ml.
 

22,31 + IVA = 27,00 € Ref. 86.17

FIJADOR DE ROSCAS 
TECHNOBOND F-70
De alta resistencia, 
previene de corrosión y 
fugas. 50 ml.
 

23,47 + IVA = 28,40 € Ref. 86.18

SELLADOR 
DE ROSCAS 
TECHNOBOND 
S-77
De hasta 2 
pulgadas, gel. 50 
ml. Fuelle
 

15,12 + IVA = 18,30 € Ref. 86.19

ADHESIVO 
TECHNOBOND 5090
Instantáneo 
bicomponente reparador, 
capacidad de relleno, 
mecanizable. 1 g.
 

16,90 + IVA = 20,45 € 
Ref. 86.21

ADHESIVO 
TECHNOBOND 4 
EN 1
Anaeróbico polivalente 
con propiedades de 

sellador y formador de 
juntas. 35 g.
 

16,49 + IVA = 19,95 € 
Ref. 86.20

ADHESIVO 
TECHNOBOND 01 
PLUS
Cianocrilato profesional, 

no irritante, bajo olor, 
viscosidad media. 20 g.
 

12,31 + IVA = 14,90 € 
Ref. 86.14

Adhesivos profesionales para 
la industria



49

TOTAL TECH CEYS
Pega, sella y repara. 
Resiste las condiciones 
más duras, agua, 
humedad, rayos UV. 
Cartucho 290 ml. Colores: 
blanco, transparente, gris, 
negro, marrón, terracota.
 

desde 6,45 + IVA = 
7,80 € Ref. 86.8 - 86.13

ADHESIVO CONTACTO BUNITEX P-55 
QUILOSA

resistentes y duraderas. Fuerte agarre inicial, 
tiempo de trabajo largo. 
 
1 l. 

5,37 + IVA = 6,50 € Ref. 86.839
 
   5 l.

23,14 + IVA = 28,00 € Ref. 86.838                                                                                

COLA PARA CORCHO ECOTACK
Adhesivo de contacto sin disolvente y sin olor 
(base acuosa), para aplicación a dos caras y 
secado rápido. Recomendado para el pegado 
de corcho sobre paredes. 1 kg.
 

8,26 + IVA = 10,00 € Ref. 86.621

COLA PARA POLIESTIRENO ECOTAK
Adhesivo de contacto sin disolventes, 
para pegado de materiales aislantes de 
poliestireno expandido (EPS) y poliestireno 
extrusionado (XPS). Sin olor, rápido. 1 kg.

8,47 + IVA = 10,25 € Ref. 86.622

ANCLAJE QUÍMICO 
EV1 POLIÉSTER 
SIN ESTIRENO 
CAJA DE 12 
UNIDADES 
Anclaje químico en 
base a resina de 
poliéster, de dos 
componentes libre 
de estireno y curado 
rápido. Contiene 2 
cánulas. Cartucho 
300 ml.
 

 5,17 + IVA = 6,25 € 
Ref. 86.843        

ANCLAJE QUÍMICO TQ 
500 PATTEX
Anclaje químico para todo 
tipo de cargas medias-
altas. Máxima resistencia y 
multimateriales. Aplicable 
con pistola de silicona. 
280 ml.
 

7,44 + IVA = 9,00 € 
Ref. 86.399                

SILICONA ALTA
TEMPERATURA

SPRAYS TÉCNICOS

Sellador para
materiales expuestos

a elevadas temperaturas

Zinc Claro para
galvanización.

Imprimación gris y/o
roja antioxidante para
superficies metálicas

Multi-Lube
6 en 1 para
lubricación

universal

Limpieza Frenos.
Decapante para

eliminar resíduos
difíciles

MSP PEGADO
& SELLADO

Adhesivo-sellador para 
todo tipo de materiales

Antimoho & Antibacteriano Resiste hasta 300°C LimpiezaProtección Lubricación

Transparente.

5,58 + 
IVA = 6,75 € 
Ref. 86.213

Blanco, gris, marrón 
o negro.

4,55 + IVA = 5,50 € 
Ref. 86.209 a 86.212

6,82 + IVA = 8,25 € 
Ref. 86.214

Zinc claro-brillante

3,80 + IVA = 4,60 € Ref. 86.215

Gris

4,38 + IVA = 5,30 € Ref. 86.216

Roja

3,55 + IVA = 4,30 € Ref. 86.217

4,96 + IVA = 6,00 € 
Ref. 86.218

Limpiador de frenos

2,89 + IVA = 3,50 € 
Ref. 86.219

Spray decapante

4,13 + IVA = 5,00 € 
Ref. 86.220

SELLADOR MS INSTANT 
BLANCO 280 ML 
QUILOSA
Máximo agarre inicial, 
adhesión todos materiales 
300 kg/10 cm.
 

5,21 + IVA = 6,30 € 
Ref. 86.842                

ADHESIVO 
CON AGARRE 
INICIAL 
EXTRAFUERTE 
E INMEDIATO
Cartucho 446 g. 
 

7,52 + IVA = 
9,10 € Ref. 86.400
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SILICONA LÍQUIDA AQUA 
PROTEC
Para impermeabilizar. Color gris o 
terracota. 1 kg.
 

11,53 + IVA = 13,95 €
 Ref. 86.844 - 86.845

RESINA POLYESTER BÁSICO 
410 ML. 
CAJA DE 12UDS
 

4,34 + IVA = 5,25 € Ref. 86.990

LIMPIADOR 
INDUSTRIAL TESA 
TAPE
producto versátil para una 
limpieza fácil y rápida de 
máquinas, piezas plásticas, 
cristal y metales. 500 ml.
 

17,31 + IVA = 20,95 € 
Ref. 86.1005

SILICONA“SANITARIOS” ORBASIL
Con fungicida. 300 ml. Blanca o translúcida  .
 

 3,10 + IVA = 3,75 € Ref. 86.836   y 86.837        

RESINA VINYLESTER

hormigón, con Homologación 
Europea CE, empleo para cargas 
estáticas o cuasi-estáticas, 
caducidad 18 meses. 300 ml.
 

5,21 + IVA = 6,30 € Ref. 86.993
 
Sin estireno.

5,99 + IVA = 7,25 € Ref. 86.994

SILICONA N-16 QUILOSA
Sellador silicona neutra uso general 
para construcción. 300 ml. Blanco o 
Traslúcido.
 

2,73 + IVA = 3,30 € 
Ref. 86.830 o 86.831

ESPUMA DE POLIURETANO 
ORBAFOAM “TEJAS” 
QUILOSA
750 ml.
 
En aerosol.

4,04 + IVA = 4,89 € Ref. 86.834
 
Con pistola.

4,12 + IVA = 4,99 € Ref. 86.835

ESPUMA DE POLIURETANO 
ORBAFOAM QUILOSA
750 ml. Rendimiento hasta 50 l. 
 
En aerosol.

 3,14 + IVA = 3,80 € Ref. 86.832                
 
Para pistola.

3,22 + IVA = 3,90 € Ref. 86.833    

RESINA POLIÉSTER INDEX
Válido para mampostería 
hueca y maciza, homologado 
para todo tipo de hormigón no 

en hormigón. Empleo para 
cargas medias/altas. Caducidad 
18 meses.
 
300 ml.

4,34 + IVA = 5,25 € Ref. 86.991
 
300 ml. Sin estireno.

4,92 + IVA = 5,95 € Ref. 86.992

ESPUMA FIJACIÓN 60 
SEGUNDOS ORBAFOAM
750 ml. Cánula o Pistola.
 

7,85 + IVA = 9,50 € 
Ref. 86.840 - 86.841

QUITACEMENTOS F400
Óptimo para eliminar cemento, 
incrustaciones de cal de instalaciones de 
circulación de agua. Se disuelve muy bien en 
agua. 5 litros.
 

19,83 + IVA = 24,00 € Ref. 86.345

MASILLA POLIÉSTER PARA 
CARROCERO KRAFFT
1,5 kg.
 

13,64 + IVA = 16,50 € Ref. 86.619

ESPUMA NONFIRE FOAM
Espuma poliuretano para protección 
pasiva contra el fuego. Clasificada RF 
240 y Bs1d0. 750 ml. Cánula o pistola.
 

13,06 + IVA = 15,80 €
Ref. 86.612 o 86.613

SILICONAS Y 
ESPUMAS
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PISTOLA SILICONA 9” 
PROFER TOP
Con sistema antigoteo.
 

4,96 + IVA = 6,00 € Ref. 86.1167

APLICADOR GIRATORIO REFORZADO
 

 4,95 + IVA = 5,99 € Ref. 86.1170                

APLICADOR DE SILICONA SKELETON
 

2,31 + IVA = 2,79 € Ref. 86.1168

APLICADOR DE CREMALLERA
REFORZADO
 

2,31 + IVA = 2,79 € Ref. 86.1169

APLICADOR TUBULAR SILICONA
 

310 ml. 4,96 + IVA = 6,00 € Ref. 86.1172
 

600 ml. 5,79 + IVA = 7,00 € Ref. 86.1173

APLICADOR ESPUMA
PROFESIONAL TEFLONADO
 

16,94 + IVA = 20,50 € Ref. 86.1165

PISTOLA SILICONA PROF. 9”
Cabezal giratorio y mango para accionar con 
toda la mano aumentando su potencia.
 

7,85 + IVA = 9,50 € Ref. 86.1166

APLICADOR GIRATORIO REFORZADO
 

7,43 + IVA = 8,99 € Ref. 86.1171                                

LIMPIADOR DE CONTACTOS 
WD-40
 

7,93 + IVA = 9,60 € Ref. 86.1057

ACEITE DE CORTE WD-40
 

7,93 + IVA = 9,60 € Ref. 86.1059

GRASA EN SPRAY WD-40
 

7,93 + IVA = 9,60 € Ref. 86.1058

GRASA BLANCA DE LITIO 
WD-40
 

7,93 + IVA = 9,60 € Ref. 86.1061

LUBRICANTE MULTIUSOS 
STEC
Lubricante antihumedad y 
anticorrosión. 500 ml.
 

6,40 + IVA = 7,75 € 
Ref. 86.614

WD40 400ML FLEXIBLE DOBLE 
ACCIÓN MULTIUSOS
Spray de 400 ml. Gracias al cabezal de doble 
posición Y SU NUEVA CANÚLA ORIENTABLE 
puede aplicarlo en forma precisa o amplia 
con tan solo un “clic”. Elimina chirridos, 
desplaza la humedad, penetra, limpia, y 
desbloquea, lubrica y protege contra la 
corrosión y libera mecanismos oxidados. 
Ideal para cerraduras o mecanismos 
atascados por el oxido o por el frío. Lubrica 
y limpia herramientas y armas. Elimina 
cualquier tipo de cera, alquitrán, grasa o 
adhesivos. Evita cortocircuitos y limpia 
cuadros eléctricos.
 

9,05 + IVA = 10,95 € Ref. 86.1060

ABSORBENTE SEPIOLITA
20 kg.
 

16,49 + IVA = 19,95 € Ref. 86.722

GRASA DE LITIO KRAFFT
De engrase general.  
 

400 g.3,68 + IVA = 4,45 € Ref. 86.615                                    
 

  2 kg. 10,58 + IVA = 12,80 € Ref. 86.616                                                                
 

  5 kg. 25,83 + IVA = 31,25 € Ref. 86.617                                                                                                                                                                                                                                

ACEITE HIDRÁULICO MAXIFLUID 46 
HLP
5 litros.
 

13,64 + IVA = 16,50 € Ref. 86.724

ACEITES Y GRASAS

PISTOLAS
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